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E l ő t e r j e s z t é s

a Csengey Gusztáv Általános Iskola 2012/13-as tanév indításáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a  72/2012.(IV.26.)ÖKT határozatában döntött a a 2012/13-as tanévben   indítható osztályok számáról. A képviselő-testület az intézményben 3 első osztály, valamint 2 ötödik osztály indítását engedélyezte  a többi évfolyamon meglévő osztályszámok, valamint a napközis csoportok számának  változatlanul hagyása mellett. A 2012/13-as tanévben az osztálykialakítások kapcsán plusz pedagógus álláshely igény nem merül fel. 
A Csengey Gusztáv Általános Iskola igazgatója az intézmény 2012/13-as tanévének időkeretére, az órakedvezményekre, valamint az alkalmazható pedagógus és technikai létszám meghatározására vonatkozó előterjesztésében foglaltak alapján kérte azok engedélyezését. 
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak alapján a szükséges döntés meghozatalára. 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t 

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csengey Gusztáv Általános Iskola igazgatója által készített – a 2012/13-as tanév időkeretére, az órakedvezményekre, valamint az alkalmazható pedagógus és technikai létszám meghatározására vonatkozó - előterjesztésében foglaltakat megtárgyalta és az alábbiak szerint döntött:  
1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megerősítve a 72/2012.(IV.26.)ÖKT. határozatában foglaltakat, a Csengey Gusztáv Általános Iskolában  21 osztály + 1 SNI osztály, valamint 13 napközis csoport indítását engedélyezi. 

2. A képviselő-testület az előterjesztésben foglaltak alapulvételével – tekintettel a mindennapos testnevelés megvalósítására fordítandó + 10 órára, valamint az emelt óraszámú angol nyelvoktatás felmenő rendszerű bevezetésével összefüggően szükséges + 2 órára - a 2012/13.-as  tanévben összesen heti 977 órát engedélyez. 
3. Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete az órakedvezmények számát az előterjesztésben foglaltak szerint, 86,5 órában hagyja jóvá.
4. A képviselő-testület a Csengey Gusztáv Általános Iskolában továbbra is 42,64 pedagógus álláshelyet  és 7 technikai álláshelyet engedélyez.  
Felelős:          intézményvezető 

Határidő:        azonnal, 2012/13-as tanév    
A s z ó d , 2012. június 21.                                                           

                                                                                                      Sztán István
                                                                                                      polgármester
Látta:     dr. Bóta Julianna

                      Jegyző

Csengey Gusztáv Általános Iskola

2170 Aszód, Csengey u. 30



Ü.szám: 134/2012

Aszód Város Önkormányzati Képviselő Testülete 

részére

2170 Aszód, Szabadság tér 9.


Tárgy: intézkedések a szakértői jelentésre

Tisztelt Képviselő Testület!

A 2012. május 29-én kelt  egy, a Vincent Auditor Kft. Által végzett belső ellenőri jelentés. A belső ellenőrzés intézményünk létszám- és bérgazdálkodását, a túlórák és helyettesítések szabályszerűségét vizsgálta. 

Az ellenőr javasolja, hogy „ A 2012/2013. tanévre kellő időben határozza meg a fenntartó az indítandó osztályok/tanulócsoportok számát, az intézmény időkeretét, az órakedvezményeket, valamint az alkalmazható pedagógus- és technikai létszámot.”

Javasolja továbbá, „ Az észrevételezett besorolások módosítását, és a munkáltató hibájából eredő anyagi kár megtérítését”.

A fentiekkel kapcsolatban a következő észrevételeket, javaslatokat teszem:

1. 2012/2013. tanévi osztály és tanulócsoport számok:

Az osztályok és tanulócsoportok száma megegyezik a 2011/2012. tanévivel, azaz intézményünkben 21 osztály + 1 SNI osztály, valamint 13 napközis csoport indítását tervezzük.
2. Az intézmény időkerete:

A jogszabályok és a fenntartó határozatai alapján iskolánknak a 2011/2012. tanévben heti 975,5 óra volt az engedélyezett időkerete. Takarékossági megfontolásokból a 2011/2012. tanév 2. félévi tantárgyfelosztásában 965 órát terveztünk.

Az új köznevelési törvény 27.§(11.bek.) és a 97.§(6.bek.) alapján az 1. és 5. évfolyamon heti 5 testnevelés órát kell bevezetni. Jelenleg 3 órát tartunk, s ez 5 osztályt érint. Így a mindennapos testnevelés megvalósítására heti 10 többlet óra szükséges.

Az emelt óraszámú angol nyelvoktatás felmenő rendszerű bevezetése minden tanévben legkevesebb heti 2 többlet órát jelent, melyet az 5. évfolyamon használunk fel.

Ezáltal a jelenlegi óraszámhoz képest hetente 12 óra többletre van szükség, tehát tisztelettel kérem a 2012/2013. tanév heti óraszámát 977 órában meghatározni.

3. Az órakedvezmények:

Iskolánkban a következő feladatokért jár jogszabályban rögzített (Kt. I.sz. melléklet Harmadik rész) órakedvezmény:

Igazgató, igazgatóhelyettes


18+14+14= 
46 óra

Osztályfőnöki feladatok ellátása



22 óra

Munkaközösség-vezetői feladatok ellátása


  6 óra

Közalkalmazotti Tanács  (elnök+2 tag)


  7 óra

Gyermek- és ifjúságvédelem




  3,5 óra

Diákönkormányzat segítése




  2 óra

Összesen:






86,5 óra

Ezt az óraszámot a fent említett 977 óra heti időkeret magában foglalja.

4. Az alkalmazható pedagógus- és technika létszám:

Intézményünk jelenleg engedélyezett pedagógus álláshelye: 
42,64  

Engedélyezett technika álláshely: 




  7    (5 főállás és 4 félállás) 

Ezáltal a közalkalmazottak száma:




52 fő

Tekintettel arra, hogy a 2012/2013. tanévre változatlan marad az osztályok és napközis csoportok száma, s csak minimális mértékben nő a heti óraszám, az eddig engedélyezett pedagógus- és technikai létszám is változatlan maradhat.

5. A besorolások módosítása, kártérítés

· Két ( A és B) munkatársam 2010-ben egyetemi végzettséget szerzett. Magasabb fizetési osztályba sorolásuk különböző – elsősorban takarékossági – okok miatt a mai napig nem történt meg. A szakértői jelentés ezt észrevételezi.

·  „A” munkatársam jelenlegi besorolása F/10, 167.300 Ft illetménnyel. A jogszerű besorolás H/10, 216.100 Ft illetménnyel. Ez az illetményemelés a 2012. évben 334.000 Ft bértöbblettel jár.

· „B” munkatársam jelenlegi besorolása G/10, 177.700 Ft illetménnyel. A jogszerű besorolás I/10, 241.200 Ft illetménnyel. Ez az illetményemelés a 2012. évben  434.500 Ft többlettel jár.

· Mindkét munkatársa nyilatkozott, hogy tekintettel a jelenlegi nehéz pénzügyi helyzetre, besorolásuk rendezését 2012. július 1-től kérik, s ugyanezen ok miatt a visszamenőlegesen járó mintegy 2 millió Ft-os kártérítési igényüket nem kívánják érvényesíteni.

· Az ezzel az intézkedéssel járó és 2012. évre szóló 768.500 Ft illetmény kifizetést intézményünk az iskolaigazgató hosszan tartó betegségéből  adódó bérmaradványból ki tudja gazdálkodni.

Aszód, 2012. június 20.

Tisztelettel

Boda János









       ig.

