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Szám:1761-5/2011.
ELŐTERJESZTÉS 

Tárgy:Kaszás Andrásné lakásvásárlási ügye.
Tisztelt  Képviselő-testület !
Kaszás Andrásné 2170.Aszód,Falujárók útja  5/7.II.lp.3.em.5.szám alatt lévő társasházi különlapon 1357/48/A/38 hrsz alatt  felvett 32,83 m2 alapterületű  

1 szoba,előszoba,konyha + mosdó,kamra ,WC helyiségekből álló önkormányzati lakást megvásárolta 1.350.000.-Ft.vételárért.Az adásvételi szerződés kelte 2001.január 26.

A  szerződés aláírásával a vételár 10 % -át 135.000.-Ft-ot megfizetett,a fennmaradó vételárat  25 év alatt havi egyenlő részletekben köteles megfizetni  úgy,hogy az első 6 év
kamatmentes,ezt követően pedig a Ptk szerinti pénztartozás esetére vonatkozó kamatot is köteles  fizetni.

Kaszás Andrásné  kérelmére lakásvásárlásának törlesztő részletét a képviselő-testület 114/2009.(IV.23) ÖKT.számú határozatával  2 évre felfüggesztette.

Tartozása 2011.március 31.napjáig 1.056.865.- Ft.
Kaszás Andrásné szociális körülményeire tekintettel ismételten kéri  a törlesztő részletének felfüggesztését öregségi nyugdíjának megállapításáig (2015.év június ),vagy az önkormányzat  vásárolja vissza az ingatlant.
A képviselő-testületnek  javaslom ,hogy Kaszás Andrásné kezdje meg  a törlesztést,amennyiben nem  teljesít  szerződésszegésnek tekintjük és érvényesítjük a szerződésszegés következményeit( elállás,eredeti állapot visszaállítása ). 

Kérem a képviselő –testület döntését.
A s z ó d,2011.április 21.
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Kissné Kulybus Gizella részére

2170 Aszód, Szabadság tér 9

Tisztelt Főjegyző Úrhölgy !

Kaszás Andrásné, Aszód, Falujárók útja 5/7. II. lph. III. em. 5 sz alatti lakos lakásvásárlási tartozásának ügyében véleményem a következő:

Kaszás Andrásné 2001-ben megvásárolta a lakását 1.350.000,- Ft kedvezményes vételáron az Önkormányzattól.

A vételár 10 %-át kifizette, a fennmaradt 1.215.000,- Ft-ot 25 év alatt kellene részletekben megfizetni, az első hat év kamatmentes, a következő időszakra a törvényes késedelmi kamat jár.

A Képviselő-testület 2009 április 23-n a törlesztő részletek fizetésére két évi felfüggesztést engedélyezett, amely időszak alatt a tartozás kamatozik, a felfüggesztés a vételár megfizetésének véghatáridejét nem változtatja meg.

Kaszás Andrásné a felfüggesztés lejártával most ismét felfüggesztést kért 2015-ig, vagy azt kéri, hogy az Önkormányzat a lakását „vásárolja vissza”.

A Ptk 300. és 301. §§ alapján a követelés  jogosultja késedelem esetén  - függetlenül attól, hogy a kötelezett késedelmét kimentette-e - követelheti a teljesítést, vagy ha ez többé nem áll érdekében, elállhat a szerződéstől. Nincs szükség a teljesítéshez fűződő érdek megszűnésének bizonyítására, ha a szerződést a felek megállapodásánál vagy a szolgáltatás felismerhető rendeltetésénél fogva meghatározott időpontban - és nem máskor - kellett volna teljesíteni, vagy ha a jogosult az utólagos teljesítésre megfelelő határidőt szabott, és az is eredménytelenül telt el.

A kérelmező a kapott két évi haladékot további négy év haladékkal kéri megtoldani. Fennálló tartozása már eddig is meghaladja az 1 millió forintot. 

Álláspontom szerint a tovább kamatozó tartozás megfizetésére a kötelezett négy év múlva sem lesz képes és az Önkormányzat érdekét súlyosan sérti egy nagy értékű vagyontárgyának ellenérték nélküli tulajdonlása és használata. Az adásvételi szerződés megkötésétől kezdődően ugyanis a kötelezett már bérleti díjat sem fizet, ez a pontosan fizető többi vevővel és a többi bérlővel szemben is súlyosan méltánytalan.

A Képviselőtestület döntésének függvényében a kérelmezőt tájékoztatni kell arról, hogy nem kapott további haladékot. A hat éves kamatmentességi időszak figyelembe vételével tájékoztatni kell az elmaradt kamatokról, amelyet haladéktalanul köteles egy összegben megfizetni. Egyúttal fel hívni a figyelmét, hogy 2011 májustól kezdődően köteles fizetni a részleteket, amelyek havi összegét a futamidő változatlansága mellett újra kell kalkulálni. Írásban fel kell hívni a figyelmét, hogy bármely részlet elmulasztása esetén a  részletfizetési kedvezményt elveszíti.

Ha ezt követően akár az elmaradt kamat, akár az esedékes törlesztő részlet megfizetésével elmarad, akkor rövid – 15 napos – fizetési határidő adásával fel kell szólítani a lejárt összegek megfizetésére. Ennek a határidőnek az elmulasztása esetén a  Ptk hivatkozott előírásai alapján az Önkormányzat az adásvételi szerződéstől elállhat. 

Az elállás az eredeti állapotot állítja helyre, az Önkormányzat tulajdonjogát visszajegyzik, a vevő pedig bérlője maradhat a lakásnak – mindaddig, amíg fizeti a bérleti díjat. 

Az eredeti állapot helyreállítása keretében a bérlő köteles 2001-től bérleti díjat fizetni, amellyel szemben a neki visszajáró, általa eddig fizetett vételárat elszámolhatjuk.

Budapest, 2011 április 21.

                                               Tisztelettel: dr.Kolozs László

