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Aszód burkolatlan valamint felújításra szoruló útjai
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület korábban tárgyalta a burkolatlan utak és felújításra szoruló utak kérdését. Ezeket külön-külön határozatban rangsorolta is 1-1- pályázat benyújtása előtt, a határozatok kivonatát mellékelem.
Több ízben lakossági beadványok érkeztek, sokszor tejes utca lakosságának aláírásával, az utak elviselhetetlen állapotával kapcsolatban, melyekben az Önkormányzat segítségét, közreműködését kérték a megoldásban.

Az alábbiakban vázolom a lakossági beadványokkal érintett egyes utcák helyzetét:

Tükör utca, Horváth István utca: A burkolatlan utak megépítésének fontossági sorrendjében az 1. helyen álló Podmaniczky utca felső szakaszát követően szerepeltek. Úttervvel rendelkező utcák. KEOP pályázatban első körben 2008-ban forráshiány miatt támogatást nem kaptak, 2009-ben a pályázati feltételeknek az utcák nem feleltek meg.

Hegyalja utca, Kakas hegy utca (korábbi Síklaki hegy burkolatlan fésűi), Öreghegy u.: Úttervvel rendelkező utcák. KEOP pályázatban első körben 2008-ban forráshiány miatt támogatást nem kaptak, 2009-ben a pályázati feltételeknek az utcák nem feleltek meg. További bonyodalom 2 magántulajdonban lévő útszakasz, amely egyikében póthagyatéki eljárás van folyamatban, a másik esetben egyelőre nem tudtunk a tulajdonossokkal a vételi árban konszenzusra jutni. A burkolatlan utak megépítésének fontossági sorrendjében a 6. 7. 5. helyen állnak.
Tavasz utca: Úttervvel nem rendelkező út, a közelmúltban a magán tulajdonban lévő útszakaszok megvétele elindult. A tervezés akadálya elhárult. Jelenleg vasbeton vasúti gerendákkal burkolt út. A TEUT pályázatban az Önkormányzat 3. fontossági helyen jelölte meg, azonban a Közlekedési felügyelet a teljes burkolatcsere szükségessége miatt az igazolást nem adta ki, hogy az építési tevékenység engedély nélkül végezhető, ezért a pályázati feltételrendszernek nem felelt meg.
Szentkereszt utca: A TEUT pályázat keretében 7. helyen került benyújtásra, forráshiány miatt támogatást nem nyert. Meglévő útalappal rendelkező út, amely amennyiben felületi bevonatot nem kap, rövidesen tönkremegy/eltűnik. A benyújtott pályázatban a Papföldi úttal együtt szerepelt, azonban ennek a résznek az állagromlása problémásabb. A TEUT pályázathoz elkülönített 5,3 millió Ft önerő összegéből a Szentkereszt utca felületi bevonatának elkészítése közel kiférne. Becsült bekerülési összeg bruttó 5,8 millió Ft, vagy a következő TEUT pályázatba javasolt betenni.
Lakótelep beton burkolatú útjai: Eddigi rangsorolásban még nem kaptak helyet. Kátyúzással a betonfelület nem javítható, csak ha teljes egészében aszfalt bevonatot kapna. Következő TEUT pályázatba javasolt betenni.
Javasolt az engedély köteles utak esetén a még hiányzó engedélyek beszerzése, tervek elkészíttetése, és ezek alapján KEOP vagy CÉDE támogatás keretében forrást találni a megvalósításhoz.

Kérem a Képviselő-testület döntését az összesített fontossági sorrend megállapítására, a hiányzó úttervek elkészítésének megindítására, a fedezet meghatározására, és pályázati kiírás megjelenése esetén vagy anélkül az önerő meghatározása mellett a kivitelezés megvalósítására.
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