ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

       POLGÁRMESTERI HIVATAL


    MŰSZAKI IRPODA
ELŐTERJESZTÉS

Vanó Pál és Vanóné Bazán Ildikó Aszód 1497 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó

vásárlási szándékának ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Önkormányzat tulajdonában lévő Osváth Gedeon utcában fekvő 1497 hrsz.–ú 659 m2 területű sorházas beépítési telekre, Vanó Pál és Vanóné Bazán Ildikó mindketten Aszód, Csendes u. 2/D sz. alatti lakosok, benyújtották 1/2 tulajdonjog-arányú vételi szándék nyilatkozatukat.

Az adás-vétel, az Origó Centrum Ingatlanforgalmazó Bt. kiközvetítésével jön létre. Az ingatlanforgalmazóval kötött vállalkozási szerződés alapján, (163/2007. V.31. ÖKT sz. határozat) az értékesítés bruttó 7288 Ft/m2 áron történik.

A nyilatkozatból kiderül, hogy a vevők, az adás-vételi feltételeknek megfelelően, bruttó 7288 Ft/m2 áron számolva, 4.802.792 Ft egy összegű vételárat a szerződéskötés napján egy összegben banki átutalással megfizetnek. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Önkormányzat tulajdonában lévő 1497 hrsz.-ú, 659 m2 nagyságú építési telekre kérem, hogy a kérelmezőket Vanó Pált és Vanóné Bazán Ildikót jelöljék ki vevőknek. 

A kérelmezők nyilatkozzák, hogy a lehetőségeik szerint mihamarabb szándékoznak beépíteni az ingatlant.

 Képviselő-testületi határozati javaslat:

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Vanó Pál (a.n Hrncsár Mária szül. Gödöllő 1967.03.01) és Vanóné Bazán Ildikó (a.n. Masznyik Erzsébet szül. Gödöllő 1970.06.23) kérelmét támogatja. Az abban foglaltak alapján, az önkormányzat tulajdonát képező 1497 Hrsz.-ú 659 m2 nagyságú területet bruttó 4.802.792 Ft értékben eladja. Az utcában az ivóvíz, villamos energia, szennyvízcsatorna és gázközmű kiépült. 


 A telek vételára egy összegben kerül megfizetésre a szerződés aláírásával egyidejűleg.

Aszód, 2010. február 10.

Sztán István

Polgármester

