KÉSZÜLT: 2012. július 28-i 14:00 órakor kezdődő

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEN

ASZÓD VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK 

TANÁCSKOZÓ TERMÉBEN
JELEN VANNAK: JELENLÉTI ÍV SZERINT;

Sztán István polgármester, Kovács Tamás alpolgármester, Asztalos Tamás, Gál Gyula, Koncz István, Rigó Lászlóné, Szovics Pál képviselők, dr. Bóta Julianna jegyző, Szabadiné dr. Bartók Katalin aljegyző, Uti Csabáné pénzügyi irodavezető, Lehoczky Zsuzsanna mb. műszaki irodavezető, Galgamenti Viziközmű Kft.: Ritecz György ügyvezető igazgató, Városi Óvoda: Nyíryné Gazdik Andrea óvodavezető, Csengey G. Ált. Isk.: Boda János Igazgató, Lakatos Ildikó Csilla pedagógus, jegyzőkönyvvezető. 
A polgármester köszönti a megjelent képviselőket, vendégeket, kollégákat.
Megállapítja, a mai ülésen 5 fő képviselő van jelen, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. 

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a tegnapi nap folyamán e-mailben csatolta Gyárfás Zsuzsanna képviselő, képviselői mandátumáról 2012. július 1-jétől való lemondó levelét, melyet ismertet a Képviselő—testülettel is.
Ennek függvényében a szükséges intézkedések megtörténnek, a Helyi Választási Bizottság összehívásra kerül, a  mandátumok ellenőrzésének érdekében, hogy a soron következő érvényes képviselői mandátummal rendelkező személy beiktatása megtörténhessen. Mivel július és augusztus hónapban Képviselő-testületi ülésszünet várható, ezért a soron következő képviselő beiktatása szeptember hónapban várható.
Kéri, hogy a bejelentést a Képviselő-testület vegye tudomásul.

A Képviselő-testület tudomásul vette.

Javaslatot tesz a meghívóban kiírt napirenden felül sürgősségi indítvány alapján megtárgyalandó témákra

· Előterjesztés Galgamenti Viziközmű bérleti—üzemeltetési szerződéskötéséről, a DAKÖV Kft. módosított szerződéséről
· Előterjesztés Aszód Város Védőnői Szolgálat minimum feltételeinek biztosításáról
Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e a mai ülés napirendi pontjait megtárgyalásra. 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal  tartózkodás nélkül elfogadja.

***

1. napirend: Előterjesztés MedCenter Kft. kiegészítő beszámolója 
Előterjesztő: polgármester
Előadó: polgármester
  (előterjesztés írásban csatolva)

00:12:51
Sztán István

Az ülés időpontja előtt egy órával kapott információt arról, hogy a MedCenter Kft. ügyvezető igazgatója külföldi tartózkodása miatt a mai ülésen nem tudott megjelenni.

Dr. Bóta Julianna
Az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak távolléte miatt ismerteti a bizottság álláspontját. Az Ügyrendi Bizottság a kiegészített beszámolót nem javasolja elfogadásra, mert az nem felel meg az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 105. §-ában, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 109. §-ában előírtaknak.

Javasolja továbbá, hogy a vagyonkezelő a jogszabályi előírásoknak megfelelően tegyen eleget beszámolási kötelezettségének. A kiegészített beszámoló benyújtását 2012. augusztus 22-ig kéri a bizottság.

Kovács Tamás  megérkezik. A Képviselő-testület létszáma 6 főre emelkedik.

Gál Gyula
A Pénzügyi G. Bizottság is megtárgyalta a témát. A bizottság egyetért az Ügyrendi Bizottság  javaslatával.
Sztán István
Javasolja, hogy a Képviselő-testület belső ellenőrzés útján vizsgáltassa felül a MedCenter Kft. vagyonkezelői szerződéssel kapcsolatos nyilvántartásokat, elszámolásokat.
Szovics Pál
További személyes egyeztetést javasol annak érdekében, hogy a kiegészítő beszámoló a jogszabályi előírásoknak megfelelően  a  most szabott határidőre elkészülhessen.

Dr. Bóta Julianna

Tájékoztatásképpen elmondja, hogy többszöri felszólítás és személyes egyeztető megbeszélés is történt annak érdekében, hogy a kért kiegészítő beszámoló milyen jogszabályi előírásoknak feleljen meg. Eddig azonban nem sikerült így elkészíteni a kiegészítő beszámolót, továbbra is hiányosságok merülnek fel, melynek kiküszöbölésére  a belső ellenőrzés nagy  segítség lesz.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést a bizottságok javaslata alapján, figyelemmel a polgármester által kiegészítő javaslatra is.
A Képviselő-testület  6  igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
108/2012.(VI.28.) ÖKT

1) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kiegészített beszámolót  n e m           f o g a d j a  e l, mert az nem felel meg az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 105. §-ában, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló2011. évi CLXXXIX. Törvény 109. §-ában előírtaknak.

2) A Képviselő-testület utasítja a Vagyonkezelőt, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően tegyen eleget beszámolási kötelezettségének. 

Határidő: 
2012. augusztus 22. (kiegészített beszámoló benyújtására)

Felelős: 
Aszód város polgármestere és jegyzője

3. A Képviselő-testület kimondja, hogy az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásával kötött belső ellenőri feladatok ellátására vonatkozó Megállapodását szükséges kiegészíteni a MedCenter Kft. vagyonkezelői szerződésével kapcsolatos nyilvántartások, elszámolások ellenőrzésének feladatával.

Határidő: 


Felelős: 


***
A Polgármester az Ötv. 12.§ (4) bekezdése alapján zárt ülést rendel el.

A zárt ülés a  219. oldalon folytatódik.

A Képviselő—testületi ülés  nyílt ülésként folytatódik a 221. oldalon.

Sztán István

Tájékoztatja Aszód Város lakosságát, hogy Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásában működő Csengey Gusztáv Általános Iskola vezetésével - a fenntartó által ismételten kiírandó pályázati eljárás eredményes lezárásáig, az új vezető megbízásáig–.

Lakatos  Ildikó Csillát,  a Csengey Gusztáv Általános Iskola határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező közalkalmazottját  bízza meg.
Az intézményvezetői megbízás kezdő időpontja: 
2012. augusztus 1. 

A határozott idejű vezetői megbízás lejártának napja: 
2013. július 31. 

***

2. napirend: Előterjesztés Csengey Gusztáv Általános Iskola alapító okirat módosításáról 
Előterjesztő: polgármester
Előadó: oktatási-művelődési előadó
  (előterjesztés írásban csatolva)

00:26:45
Dr. Bóta Julianna

Az Ügyrendi Bizottság egyetért  a Csengey Gusztáv Általános Iskola alapító okirat módosításával.
Koncz István
A Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság  szintén elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Szovics Pál

Nem érti miért szükséges a módosítás, hiszen véleménye szerint így is eltért már a költségvetési szerv a megengedett  jogszabályi előírásoktól az iskolások létszámának vonatkozásában. Igaz, hogy az iskolás gyermekek után az állam normatívát fizet, de ez a finanszírozás nem elegendő, így az önkormányzatnak  szinte ugyanolyan mértékben ki kell egészítenie a  költségeket.

Dr. Bóta Julianna

Elmondja, hogy a Képviselő-testület meghatározta, hogy hány osztály indítható az iskolában egy adott évben. Ha ezek az osztályok nem kerülnek teljes létszám kapacitással feltöltésre, akkor is jelentkeznek  ugyanazok a költségek, pl. a rezsi költség ,a pedagógusok  munkabére. A Képviselő-testület nem engedélyezte plusz osztályok kialakítását. Normatívát azonban akkor lehet lehívni a nem aszódi lakosú diákokra, ha az alapító okirat adott passzusa erre kitér.
Boda János

Elmondja, hogy az iskolában jelenleg 102 bejáró tanuló van. Ezek a diákok plusz normatíva  bevételt eredményeznek, de azt is tudni kell, hogy a kistérségben Aszódon és Ikladon az általános iskolák  tudnak bejáró tanulókat fogadni. 
Szovics Pál

A hat és nyolcosztályos gimnáziumok működése nagyban hozzájárul ahhoz, hogy az általános iskolákban nagy a lemorzsolódás a tanulók létszámát tekintve, így rákényszerül Aszód is a bejáró tanulók fogadásához, de ezzel a kisebb települések általános iskolái kerülnek veszélybe azzal, hogy bezárásra kerülhetnek. 

Dr. Bóta Julianna

A mai ülésen a Képviselő-testület komplexen kezeli majd az összes költségvetési szerv alapító okiratának módosítását, mert a GAMESZ megszüntetése valamennyi költségvetési szervet érinti, hiszen a gazdálkodási jogkör esetében a GAMESZ, mint végrehajtó szerv helyett Aszód Város Polgármesteri Hivatala lép be végrehajtó szervként. Ennek megfelelően  szükséges tehát a Csengey Gusztáv Általános Iskola alapító okiratának 8.1 pont első francia bekezdés szövegtartalmának módosítása az alábbiak szerint;

„- A költségvetési szerv önállóan működő költségvetési szerv, A költségvetési szerv gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatal látja el.”

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést a bizottságok javaslata valamint a jegyző asszony javaslata  alapján.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja.

110/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 59/2012.(VI.28.) ÖKT sz határozatával jóváhagyott Csengey Gusztáv Általános Iskola Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja;

· Az alapító okirat 5. pontjának szövegtartalma helyébe az alábbi szövegtartalom lép;

„5. A költségvetési szerv működési köre 

A költségvetési szerv kötelező felvételi körzetét az önkormányzat rendeletben szabályozza. A kötelező felvételi körzeten kívül lakó- illetve ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező tanköteles tanulók felvételére, átvételére kizárólag az önkormányzat által engedélyezett indítható osztályszámok, ezen belül az optimális osztálylétszámok kialakítása érdekében kerülhet sor a fenntartóval történő előzetes egyeztetés alapján.”
· Az alapító okirat 8.1 pontjának első francia bekezdés szövegtartalma az alábbiak szerint módosul;

„- A költségvetési szerv önállóan működő költségvetési szerv, A költségvetési szerv gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatal látja el.”

- Záradék

„ Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egységes szerkezetű alapító okiratot 111/2012.(VI.28.) ÖKT sz. határozatával fogadta el.”

Felkéri a jegyzőt az egységes szerkezetű alapító okirat összeállítására a kapcsolódó jogszabályok előírásai alapján.

Felelős:
jegyző

Határidő:
azonnal

***
111/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete, a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátása céljából alapított költségvetési szervek besorolását a jogszabályi előírások alapján besorolta.

Figyelemmel költségvetési szerv alapító okiratának elfogadott módosítására egységes szerkezetben, a 

Csengey Gusztáv Általános Iskola

Költségvetési szerv alapító okiratát elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal

3. napirend: Előterjesztés Csengey Gusztáv Általános Iskola 2012/2013-as tanév indításáról 
Előterjesztő: polgármester
Előadó: oktatási-művelődési előadó
  (előterjesztés írásban csatolva)

00:34:30
Koncz István

A Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság javasolja a testület felé az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat elfogadásra. 

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést a bizottság javaslata alapján.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja.

112/2012.(VI.28.) ÖKT

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megerősítve a 72/2012.(IV.26.)ÖKT. határozatában foglaltakat, a Csengey Gusztáv Általános Iskolában  21 osztály + 1 SNI osztály, valamint 13 napközis csoport indítását engedélyezi. 

2. A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltak alapulvételével – tekintettel a mindennapos testnevelés megvalósítására fordítandó + 10 órára, valamint az emelt óraszámú angol nyelvoktatás felmenő rendszerű bevezetésével összefüggően szükséges + 2 órára - a 2012/13.-as  tanévben összesen heti 977 órát engedélyez. 

3. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az órakedvezmények számát az előterjesztésben foglaltak szerint, 86,5 órában hagyja jóvá.

4. A Képviselő-testület a Csengey Gusztáv Általános Iskolában továbbra is 42,64 pedagógus álláshelyet  és 7 technikai álláshelyet engedélyez.  

Felelős: 
intézményvezető 

Határidő: 
azonnal, 2012/13-as tanév    

***

4. napirend: Előterjesztés Galgamenti Viziközmű bérleti—üzemeltetési szerződéskötéséről, a DAKÖV Kft. módosított szerződéséről 


Előterjesztő: Galgamenti viziközmű Kft. ügyvezető igazgató
Előadó: Galgamenti viziközmű Kft. ügyvezető igazgató
  (előterjesztés írásban csatolva)

00:35:20
Sztán István

A törvényi változások következtében szükségessé vált a Galgamenti Viziközmű Társulás átalakulása, gazdasági társaságba való belépése a további önkormányzati tulajdonú működés érdekében. Ezt a Képviselő-testület a 29/2012.(III.29.) ÖKT határozatában rögzítettek szerint hagyta jóvá. A most beterjesztett anyagok bérleti—üzemeltetési szerződéskötésekről, a DAKÖV Kft. módosított szerződéséről  szól, mely a korábbi döntésnek megfelelő további lépéseket jelenti.

Ritecz György
Elmondja, hogy Észak-Kelet Pest megyében 3 régiós vízügyi Kft. jött létre, Dabas és Környéke Vízügyi Kft. (DAKÖV), Monor és térsége Vízügyi Kft. Megszületett egy közös szándéknyilatkozat. Az elmúlt időben további három terület csatlakozott Pilis Város és környéke,, Abony és környéke valamint Ráckeve és környéke.  Tájékoztatásképpen elmondja, hogy Pest megyéből összesen 55 települési önkormányzat és két önkormányzati társulás jelezte csatlakozási szándékát. A csatlakozás úgy történik, hogy ahol az üzemeltető szervezet gazdasági társasági formában dolgozik, a DAKÖV-höz Kft.-hez beolvadással csatlakozik, (ez összesen 10 cég) s a beolvadó cégek tulajdonosai így válnak a DAKÖV Kft. tulajdonosaivá. Aszód Város Önkormányzata, tehát a Galgamenti Viziközmű Kft. beolvadásával tulajdonossá válik majd a DAKÖV Kft. ben. Azok az önkormányzatok, ahol a jelenlegi üzemeltetők nem csatlakozhatnak közvetlenül (ezek a nonprofit Kft. vagy intézményi formában üzemeltetett cégek), azok 100.000 Ft befizetésével lépnek be a DAKÖV Kft.-be. Az ő számuk 34, melyből 2 önkormányzati társulásként csatlakozik. Aszód Város az egyik társulásban érintett, méghozzá a Galgamácsa gesztorságával megvalósuló szennyvízberuházási társulás esetében. A másik belépő társulás a Valkó-Vácszentlászló-Zsámbok  szennyvízcsatorna beruházó társulás. Elmondja, továbbá, hogy a könyvvizsgáló elkészítette a beolvadó cégek végleges vagyonmérlegét, hozzávéve a közvetve csatlakozó  önkormányzatokat is. Kellemes meglepetés volt, hogy mintegy  550 millió Ft jegyzett tőkéjű cég fog alakulni, tehát ilyen mértékű vagyonnal lépnek be az önkormányzatok  a DAKÖV-be. A lényeges a felhasználói egyenérték, mely alapján megállapítható, hogy a Galgamenti Viziközmű Társulás egy lépcsőben teljesíteni tudja a törvényi feltételeket, továbbá abban is megfelel, hogy a csatlakozó cégekben dolgozó szakemberek is megfelelnek a törvény minden előírásának. Egyetlen apróbb gond van, hogy arra törekszenek, hogy a cégnek saját laboratóriuma legyen. Ezzel a Galgamenti Viziközmű Kft. nem rendelkezik.  Törekszik majd arra, hogy ez az előírás megváltoztatásra kerüljön, hiszen nagyon sok szabad labor kapacitás van, így indokolatlan azt kérni, hogy egy cégnek saját laborja legyen. Tehát a viziközmű szolgáltatást végző cégek a labor feladatokat egymás között meg tudnák oldani. Erre a kérdésre még a későbbiekben vissza fog térni. A cég úgy tervezi a működését, hogy a  6 területi egység hat üzemigazgatóságra tagolódik, az üzemigazgatóságokat a jelenlegi székhely alapján neveznék el. Tehát Bagi üzemigazgatóság. Ide csatlakozna még a  Tura-Galgahévíz Kommunál Kft. két tulajdonossal, a zsámboki  vízmű Kft. , egyedüli tulajdonosként , valamint Valkó-Vácszentlászló Vizmű Kft.,, szintén két tulajdonossal. Továbbá ide csatlakoznának még azok a települések, ahol jelenleg vízműszolgáltatás működik, de nem tagjai egyik társulásnak sem, Acsa, Csővár, Galgagyörk, Püspökhatvan, Verseg. Kisnémedi és Püspökszilágy önkormányzata eddig még nem tett nyilatkozatot, mivel azonban a csatorna és szennyvíztársulásnak  tagjai, így csatlakozniuk kell.  Csatlakozik még, ahol nonprofit szervezet van, Dány és Isaszeg. Összesen a tehát a bagi üzemigazgatóság 23  települési önkormányzatot lát el. Azt szeretné, ha a kialakult személyi és szakmai kapcsolatok ugyanúgy megmaradhatnának a tulajdonos önkormányzatok, az üzemeltető és a fogyasztók között, tehát az üzemigazgató teljes joggal képviselheti a céget a jövőben. A demokráciát és a beleszólási jogot azzal, próbálja biztosítani a jövőben, hogy az önkormányzatoknak egyetértési jogot biztosítottak az üzemigazgató személyének kiválasztásában, illetve a cég felügyelő bizottsága is területenként áll majd össze, így a cégnek is jogában áll a felügyelő bizottságba tagot jelölni. A cégek ügyvezetői természetesen a közös taggyűlést választja, tekintve, hogy a bagi üzemigazgatóság térség legnagyobb szervezete lesz.  A nagy cég létrehozása során a tulajdonosok bizalmából eredően személyét második ügyvezetőnek jelölték, mely azt jelenti, hogy a  területén teljes joggal képviselheti a céget, tehát nem kell attól félni, hogy minden apróbb döntésért Dabasra kell menni.  Tájékoztatásképpen elmondja azt is, hogy a holnapi nap folyamán kerül csatolásra a végleges számadatokat tartalmazó  vagyonmérlege a DAKÖv Kft—be csatlakozó  településeknek. Ezeket a könyvelő összefésüli. Az együttműködés egyik lényeges eleme, hogy hogy történik majd a szavazás a közös cégben. Úgy döntött a taggyűlés, hogy két kritériuma lesz a jóváhagyó szavazásnak. A jegyzett tőke 50%-a plusz 1 szavazat, valamint a tulajdonos tagok 2/3-nak szavazata  jelent majd jóváhagyást, tehát független lesz a szavazás attól, hogy hányan vannak jelen a taggyűlésen. Így valamennyi településnek a beleszólási joga a döntésekbe biztosítva lesz. Lényeges, hogy a viziközmű törvény előírja, hogy rendelkezzen az üzemeltető 2012. július 1-jén viziközmű bérleti üzemeltetési szerződésekkel. A szerződések a törvényi előírásoknak megfelelően előkészítésre kerültek, melyek Aszód városnak is megküldésre kerültek. A szerződéseket a tulajdonosi viszonyoknak megfelelően kell megkötni, határozott időre melyek az alábbiak;
· Galgamenti Regionális Vízműre;

· Aszód központú szennyvízelvezetési agglomeráció és Acsa központú szennyvízelvezetési agglomeráció: 

Aszód térségi (Bagon lévő) közös, 3500 m3/nap tisztító kapacitású szennyvíztisztító telep bővítés és 4000 m3/nap iszapkezelés kapacitású szennyvíztisztító telepre;

· Aszód, Domony, Iklad szennyvízcsatorna-hálózatra;

· az Aszód központú szennyvízelvezetési agglomeráció, Aszód, Bag, Domony, Hévízgyörk, Iklad közös 3000 m3/nap kapacitású szennyvíztisztító telepére

vonatkozó viziközmű 

bérleti-üzemeltetési szerződés.

A határozott idejű szerződések biztosítják azt, hogy a reprodukciós munkák kellő gondossággal, alapossággal, előrelátással kerüljenek elvégzésre. Erre a minimális határidő 15 év. A szerződések tehát így kerültek előterjesztésre.
Asztalos Tamás

A Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottság is megtárgyalta a témát. A bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Szovics Pál
Úgy gondolja, hogy nyereséget nemcsak a bérleti szerződésekből kell várni. Nem látja, hogy a közös vagyonkezelésből hogyan adódik majd a nyereség felosztása a települések között.

Ritecz György

A szerződés II/7 pontja kimondja, hogy a bérelti-üzemeltetési szerződés hatálya alatt bármikor vagyonkezelési szerződés módosítható a két fél megállapodásával. Ehhez a Képviselő-testület hozzájárulása szükséges. A bérleti-üzemeltetési szerződéseket nem kívánja kizárólag 15 évben meghatározni, ha úgy látják az ellátásért felelősök, hogy ezen változtatni kell, akkor ez minden gond nélkül megvalósítható. Az tény, hogy 2014. évtől központi ármegállapítás várható a víz és csatornadíjakra vonatkozóan.  Ekkor válik  átláthatóvá, hogy a kormány milyen amortizációkat épít be illetve a  közösen elkészített gördülő fejlesztési terv mit fogad el az adott tárgyévre. Az is tény, hogy a településeknek befolyó viziközműből származó bérleti díj bevétel a költségvetésben elenyésző, s nem biztos, hogy ez az összeg a viziközmű rendszer fenntartására, fejlesztésére fordítódik.  Erről az összegről nehezen mondanak le az önkormányzatok, mert az adott bérleti díjból származó összegek tervezettek a települések költségvetésében. A törvény szigorúan tiltja a keresztfinanszírozást.
Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság a Viziközmű bérleti-üzemeltetési szerződéskötés, a DAKÖV Kft. módosított szerződéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és azzal a módosítással javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra, hogy kerüljön feltüntetésre az üzemeltetési szerződésben a bérleti díj települések közötti felosztása.
Dr. Bóta Julianna

Az Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta a témát elfogadásra javasolja a  társasági szerződés  valamint a bérleti-üzemeltetési szerződések megkötését, bár az anyagok késői megérkezése miatt kevés idő állt rendelkezésre az áttekintésükre.
Ritecz György

Elmondja, hogy arra nincs lehetőség, hogy a közös művek településekre legyenek lebontva bérleti díjra. A Galgamenti Regionális Vizmű egy viziközmű egység, mely 11 települést lát el. Erre nem került megalapításra tulajdonközösség, bár polgármester úr ezt többször felvetette. Úgy kellett rendelkezni a törvénnyel összhangban, hogy a legnagyobb felhasználói egyenértékkel rendelkező település bocsátja ki a számlát, tehát Aszód Város Önkormányzata. Természetesen azonban mindig a 11 település közösen dönt a bérleti díj összegének felhasználásáról, mely az üzemeltetési tervben került jóváhagyásra.  A közös létesítmények esetében nem lehet  településekre leosztani. A társasági szerződésben lévő vagyon, mint elhangzott, a mai napon került pontosításra számadatokkal. Természetesen a Galgamenti Viziközmű vagyona a Galgamenti Viziközmű tulajdonosainál fog megjelenni.  
Szovics Pál

Kérdezi, hogy milyen arányban oszlik meg a Galgamenti Viziközmű vagyona figyelemmel a törzstőkére.
Ritecz György

Elmondja, hogy a jegyzett tőke két részből áll. Egyrészt  készpénzes hozzájárulásból áll, illetve van apport. Jelen esetben az adott összeolvadásnál a vagyont egyben kell nevesíteni.  A vagyonmérleg tartalmazza külön a tárgyi eszközöket és a pénzeszközöket, de a jegyzett tőkénél már egy soron jelenik meg a vagyon.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztés határozati javaslataiban rögzítetteket, figyelemmel az elhangzottakra.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja.

113/2012.(VI.28.) ÖKT

1.) szód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a DAKÖV -Dabas és Környéke Vízügyi Kft.- (2370 Dabas, Széchenyi u. 3., cégjegyzékszám: 13-09-066171, adószáma: 10800870-2-13) jelen határozat mellékletét képező módosított társasági szerződését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társasági szerződés aláírására.

Felelős: 
Sztán István polgármester

Határidő: 
2012. június 28.”

2.) Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a jövőben  Aszód város viziközműveinek üzemeltetését a DAKÖV Kft-n belül a Bagi Üzemigazgatóság lássa el. Egyetért azzal, hogy a bagi üzemigazgatóság vezetője Ritecz György legyen, és javasolja a DAKÖV Kft. taggyűlésének, hogy a cég ügyvezetőjévé is megválasszák.

Felelős:
Sztán István polgármester

Határidő: 
2012. június 28.

3.) Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a DAKÖV Kft. Bagi Üzemigazgatóság területén lévő települések /önkormányzati tulajdonosok/ képviseletét a DAKÖV Kft. Felügyelő Bizottságában Szendrei Ferenc Tura Város önkormányzatának Polgármestere /2194 Tura, Szegfű u. 18. szám alatti lakos, szül. helye: Hatvan, ideje: 1968.03.11., anyja neve: Polgár Erzsébet/ lássa el, és javasolja a DAKÖV Kft taggyűlésének, hogy Szendrei Ferencet a Felügyelő Bizottság tagjává megválassza.

Felelős:
Sztán István polgármester

Határidő: 
2012. június 28.

114/2012.(VI.28.) ÖKT

1.) Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a jelen határozat mellékletét képező;

· Galgamenti Regionális Vízműre;

· Aszód központú szennyvízelvezetési agglomeráció és Acsa központú szennyvízelvezetési agglomeráció: 

Aszód térségi (Bagon lévő) közös, 3500 m3/nap tisztító kapacitású szennyvíztisztító telep bővítés és 4000 m3/nap iszapkezelés kapacitású szennyvíztisztító telepre;

· Aszód, Domony, Iklad szennyvízcsatorna-hálózatra;

· az Aszód központú szennyvízelvezetési agglomeráció, Aszód, Bag, Domony, Hévízgyörk, Iklad közös 3000 m3/nap kapacitású szennyvíztisztító telepére

vonatkozó viziközmű 

bérleti-üzemeltetési szerződéseket azzal, hogy a                     

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.

Felelős:
Sztán István polgármester

Határidő: 
2012. június 28.

***

5. napirend: Előterjesztés a Városi Óvoda csoportlétszám növekedésének engedélyezésére

Előterjesztő: óvodavezető
Előadó: oktatási-művelődési előadó
  (előterjesztés írásban csatolva)

01:29:30
Rigó Lászlóné megérkezik. A képviselő-testület létszáma 7 főre emelkedik.
Koncz István

A Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A  bizottság  jelen lévő tagjai  javaslattal nem éltek a testület felé. A bizottság felhívta az óvoda vezetőjének figyelmét arra, hogy az óvodai csoportokat, az ellátott gyermek számát (109+125 fő) a  jogszabályban, valamint az alapító okiratban foglaltak szerinti kell kialakítani, - figyelemmel a közoktatási törvény 24 § (3) bekezdésére, valamint a 132 § (6) bekezdésében foglaltakra is. 
Sztán István

Elmondja, hogy a Városi Óvoda esetében az alapító okiratban rögzítettek szerint az  engedélyezett férőhelyek száma: 234 fő. A maximális befogadóképesség 250 fő. A 234 főt célszerű alapul venni, mert ebben az összlétszámban SNI-s gyermek is szerepelhet, aki sérüléséből adódóan plusz 2-vagy akár 3-szoros  létszámot jelenthet egy személyben. Az alapító okiratban rögzítettek szerint  a maximális 250 fő –s létszámkeret nem léphető túl. Úgy gondolja, hogy tartalék létszámkeretet fenn kell tartani. Nem javasolja a 2,5 éves kortól való óvodai felvételt, kizárólag csak 3 éves kortól.
Szovics Pál
Tudomása szerint külsős, nem aszódi lakosú gyermekek is felvételt nyertek az aszódi óvodába, mely adott esetben gondot jelenthet úgy, hogy aszódi lakosú gyermek  emiatt nem nyer felvételt. Szeretne erről statisztikát látni.
Nyíryné Gazdik Andrea

Elmondja, hogy jelenleg a Városi Óvodába 1 fő gyermek jár, aki nem aszódi lakosú. Arról pedig nincs tudomása, hogy aszódi lakosú gyermek ne került volna felvételre az óvodába. 
Sztán István
Kérdezi a Képviselő-testületet van-e további kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán.

Megállapítja, hogy „nincs”.

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az alábbi határozati javaslatot figyelemmel a Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság javaslatára az alábbiak szerint,

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városi Óvodában -a 2012/2013 nevelési évre 
az óvodai csoportokat, az ellátott gyermek számát, (Szivárvány Óvoda: 109 fő, Napsugár Óvoda: 125 fő) a  jogszabályban, valamint az alapító okiratban foglaltak szerinti kell kialakítani, - figyelemmel a közoktatási törvény 24 § (3) bekezdésére, valamint a 132 § (6) bekezdésében foglaltakra.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással  elfogadja.

115/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete kimondja, hogy a Városi Óvodában -a 2012/2013 nevelési évre az óvodai csoportokat, az ellátott gyermek számát, (Szivárvány Óvoda: 109 fő, Napsugár Óvoda: 125 fő) a jogszabályban, valamint az alapító okiratban foglaltak szerinti kell kialakítani, - figyelemmel a közoktatási törvény 24 § (3) bekezdésére, valamint a 132 § (6) bekezdésében foglaltakra.
A Képviselő-testület felkéri a Városi óvoda vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére .
Felelős: 
Városi óvoda vezetője

Határidő: 
azonnal, 2012/13-as tanév    

***

6. napirend: Előterjesztés a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásáról a Városi Óvodában 

Előterjesztő: óvodavezető
Előadó: oktatási-művelődési előadó
  (előterjesztés írásban csatolva)

01:38:26
Koncz István
A Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság javasolja a testület felé az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat elfogadásra. 

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet van-e további kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán.

Megállapítja, hogy „nincs”.

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést, figyelemmel a bizottság javaslatára.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

116/2012.(VI.28.) ÖKT

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő testülete megbízza az óvodavezetőt, hogy a feladat ellátására készüljön fel a 2012/13-as nevelési évtől, valamint jelezze az SNI-s normatíva igénylését  a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi irodája felé. 

Felelős:  óvodavezető

Határidő: folyamatos, 2012. augusztus 15. 

3. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza az intézmény vezetőjét az óvoda pedagógiai programjának felülvizsgálatával – figyelemmel a közoktatási törvény 8/B § (3) bekezdésében foglaltakra – és szükség szerinti módosításával - a jogszabályban meghatározott eljárás lefolytatása mellett. 

Felelős:  óvodavezető

Határidő: a pedagógiai program képviselő-testület elé terjesztés vonatkozásában 

              2012. augusztus 15.  

4. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Városi Óvoda vezetőjét összegzés, előterjesztés készítésére arra vonatkozóan, hogy az intézményben a sajátos nevelési igényű gyermekek közül - tekintettel a jelenleg korai fejlesztésben részesülő gyermekekre is - milyen fogyatékossági típussal rendelkező gyermekek ellátásának személyi, tárgyi feltételei teremthetők meg az intézményben a 2013/14-es nevelési évtől.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt a feladat fenntartói szintű előkészítésével. 

Ezt követően a feladat ellátására fel kell készülni fenntartói és intézményi szinten egyaránt. 

Felelős:  polgármester, jegyző, óvodavezető

Határidő:
2012.  december 31.(összegzés, előterjesztés készítés)  

2013. január 31. (költségvetés- pénzügyi feltételek biztosítása)

2014. április 30. (alapdokumentumok felülvizsgálata) 


2014.  július 31. (személyi, tárgyi feltételek megteremtése) 

 ***
7.  napirend: Előterjesztés Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamint Bizottságainak 2012. II. félévi munkaprogramjáról 

Előterjesztő: polgármester
Előadó: polgármester, bizottságok elnökei
  (előterjesztés írásban csatolva)

01:39:17
Dr. Bóta Julianna
A  munkaprogram tervezetben egy elírási hibára hívja fel a figyelmet, mely alapján a november  29-ei ülés 9/ napirendi pontjánál az előterjesztés előadója helyesen az aljegyző. Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a 2012. II. féléves munkaprogram tervezetet.
Asztalos Tamás

A Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottság szintén elfogadásra javasolja a 2012. II. féléves munkaprogram tervezetet.

Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Bizottságainak 2012. II. félévi munkaprogramjáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi módosításokkal javasolja  a Képviselő-testületnek elfogadásra:

- A MedCenter Kft. beszámolójának újboli tárgyalása (a beszámoló beérkezése után) kerüljön napirendi pontként felvételre, figyelemmel a 108/2012.(VI.28.) ÖKT határozatban rögzített határidőre
- Ennek függvényében a szeptemberi havi képviselő-testületi ülés szeptember 06-án legyen 13-a helyett.

Koncz István
A Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság elfogadásra javasolja a  javasolja a 2012. II. féléves munkaprogram tervezetet.

Sztán István
Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Bizottságainak 2012. II. félévi munkaprogram tervezetét.

A Képviselő-testület  6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja.
117/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Bizottságainak 2012. II. félévi munkaprogramját elfogadja az alábbi kiegészítéssel,

· szeptember hónapban a képviselő-testületi ülések időpontja szeptember 6. és szeptember 27. (csütörtök) 14:00 óra 

· szeptember hónapban kerüljön napirendre ismét a MedCenter Kft. kiegészítő beszámolója, figyelemmel a 108/2012.(VI.28.) ÖKT sz. határozatban rögzített határidőre.

Felelős:
polgármester, jegyző, bizottságok elnökei

Határidő:
2012. december 31.

***

Szovics Pál
Indokolja nemleges szavazatát azzal, hogy a munkaprogram tervezet semmi tárgyilagosságot nem tartalmaz, a Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottságot érintő munkáról szó sem esik benne.

Sztán István

Hangsúlyozza, hogy a 2012. II. féléves munkaprogram a határidőre kötelezően megtárgyalandó illetve az előre látott napirendek megtárgyalását tartalmazza. Az adott Képviselő-testületi ülés előkészítése során természetesen mindig jóval több napirend megtárgyalása kerül kitűzésre, melyek időközben keletkeznek és megkívánják a Képviselő-testület döntését. A tárgyhónap elején a bizottságok elnökeinek is lehetősége van jelezni, hogy mely témában kérik a Képviselő-testület véleményét, döntését, így az adott téma napirendre kerül.
8. napirend: Előterjesztés a nyilvántartott helyi adókról és az adótartozók köréről Előterjesztő: polgármester
Előadó: jegyző, pénzügyi irodavezető
  (előterjesztés írásban csatolva)

01:43:33
Rigó Lászlóné

Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a tájékoztatót és tudomásul vételre javasolja.

Asztalos Tamás

A Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottság szintén elfogadásra javasolja a tájékoztatót azzal, hogy a 4.500 Ft-os tartozások ne kerüljenek a listába, hiszen ezek vélelmezhetően  átmeneti mulasztásból erednek. 
Sztán István
Hangsúlyozza, hogy összesen 67 millió Ft adótartozásról, kinnlévőségről van szó.

Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság a helyi adókról és az adótartozók köréről szóló tájékoztatást meghallgatta, és az alábbiak szerint  javasolja  a tájékoztatót elfogadni;
- Az Aszód Város Önkormányzatnál fennálló tartozások – az adóügyi iroda kimutatása alapján – kerüljenek nyilvánosságra, a honlapra kerüljenek föl, folyamatosan frissítve, a jogszabályi előírásoknak megfelelően.

- A helyi vállalkozó csak akkor pályázhasson, ha aszódi telephelyű vagy székhelyű cégének nincs köztartozása.

Dr. Bóta  Julianna
Nagy vitát eredményezett a szakmában is, hogy interneten közzé lehet-e tenni az adótartozók körét, listáját. Elmondja, hogy jogszabály ezt nem tiltja, inkább csak ombudsmani vonatkozású aggályok fogalmazódtak meg, mely kérdéskör körültekintő vizsgálatot igényel.  
Szovics Pál

Úgy gondolja, hogy a Képviselő—testület is okolhatja magát az adótartozások ily mértékű felhalmozódása miatt, hiszen az elmúlt évben szinte minden adónem esetében díjtétel emelést eszközölt. Hiányolja, hogy az adóbevételek között nem szerepel a városban folytatott ideiglenes ipari tevékenységek, kereskedések után fizetendő  adóösszeg., mely napi 1.500 Ft-ot jelent.
Kovács Tamás

A Pénzügyi G. Bizottság ülésén elhangzott, hogy amennyiben jogszabály és ombudsman állásfoglalás sem tiltja, akkor PDF formátumban a város honlapjára kerüljön fel az adóhátralékosok listája. Úgy gondolja hasznos információ lenne mindenkinek ez a lista, főleg azoknak akik tartoznak, de nem is tudnak róla. A bizottság másik javaslata az volt, hogy olyan vállalkozó ne pályázhasson semmilyen munkára a városban, akinek a város irányába valamely adóhátraléka fennáll. 
Sztán István

Hangsúlyozza, hogy a kommunális adó díjtétel emeléséből származó bevétel nem elegendő közcélt szolgáló fejlesztésekre, mint pl. most a piac felújítás. Tehát a befolyó adóbevétel nagy része közcélt szolgáló fejlesztésekre vagy közintézmények  felújítására van fordítva.
Dr. Bóta Julianna

Mint az I. fokú adóhatóság vezetője elmondja, hogy a magánszemélyek kommunális adója csak egy tételt képvisel. A listát áttekintve kiderül, hogy a kommunális adótétel I. félévi be nem fizetett tételeiből nem származhat egyénenként 30.000 Ft illetve ezt megközelítő összegű díjhátralék. Tehát megállapítható, hogy nem a megemelt adómérték miatt vannak hátralékok. Hasonlóképp nagymértékű a gépjárműadóra vonatkozó adóhátralék is (2 millió Ft feletti). Véleménye szerint a hiba az adófizetési morállal van. Nyilván a jogszabályi keretek között kell eljárni, de 2010. évtől nem kell előzetesen  értesíteni a vállalkozót arról, hogy  tartozása inkasszózásra is kerülhet. 
Rigó Lászlóné

Úgy gondolja, hogy amennyiben az érvényesül, hogy egy vállalkozó csak akkor pályázhat, amennyiben nincs semmilyen adótartozása a település önkormányzata felé, azzal a város magát is sújtja, hiszen ha az aszódi székhelyű vállalkozó elesik egy pályázati munkától, akkor az iparűzési adóbevételt  sem eredményez a városnak.
Kovács Tamás

Amennyiben egy vállalkozónak adótartozása áll fenn, arra nincs garancia, hogy egy Aszódon elnyert pályázati munka után  a szükséges adónemet  és ennek összegét be fogja fizetni.
Dr. Bóta Julianna

Elmondja, hogy a magánszemélyek esetében az adóhátralékok letiltásra is kerülnek, de sajnos fennálló probléma több esetben, hogy nagyon gyakoriak a munkahelyváltozások.

Lehoczky Zsuzsanna

A műszaki irodának nincs tudomása ideiglenes ipari tevékenység folyamatáról, mely a városban történik. 

Szabadiné dr. Bartók Katalin

Szovics Pál képviselő úr kérdésére válaszképpen elmondja, hogy az adóiroda kimutatással alá tudja támasztani a korábban történt ideiglenes ipari vagy kereskedelmi tevékenység folytatására vonatkozó adóbefizetéseket, melyről a képviselő úr már írásban kapott tájékoztatást. 

Dr. Bóta Julianna

Elmondja, hogy változott a jogszabály. Képviselő úr egy korábbi jogszabályra hivatkozik. Ideiglenes iparűzési adót azon vállalkozóknak, cégeknek kell megfizetni, akik egyetlen magyarországi helyi adóhatósághoz sincsenek bejelentkezve. Az elmúlt hónapok vonatkozásában a helyi lista összevetésre került a NAV nyilvántartásával, s vannak olyan cégek, akik nem jelentették tevékenységüket a városban, ezen cégek, vállalkozások felszólítása bírsággal együtt megtörtént. Természetesen a Képviselő-testület az adóhatóság 2012. I. félévi munkájáról részletes, tételes beszámolót fog kapni  a II. félévben. 
Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet tudomásul veszi-e a tájékoztatót.

A képviselő-testület 6  igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással tudomásul veszi.

***

9. napirend: Előterjesztés Aszód FC Együttműködési Megállapodásának módosításáról 


Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester, pénzügyi irodavezető
  (előterjesztés írásban csatolva)

02:03:23

Gál Gyula
A Pénzügyi G. Bizottság az Önkormányzat Aszód FC-vel kötött együttműködési megállapodás módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi javaslat elfogadását ajánlja a Képviselő-testületnek;
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 41/2012. (III. 29.) ÖKT határozatának 2. pontját vonja vissza azzal, hogy a 19/2012. (III. 1.) határozata alapján az Aszód FC-vel (székhely: 2170 Aszód, Sportpálya 010.) megkötött, a 41/2012. (III. 29.) ÖKT, majd a 89/2012. (V. 31.) ÖKT határozatával módosított együttműködési megállapodást egységes szerkezetben a jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 
Rigó Lászlóné

Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán.

Megállapítja, hogy „nincs”.

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést Aszód FC Együttműködési Megállapodásának módosításáról.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

118/2012.(VI.28.) ÖKT

1) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 41/2012. (III. 29.) ÖKT határozatának 2. pontját hatályon kívül helyezi.

2) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 19/2012. (III. 1.) határozata alapján az Aszód FC-vel (székhely: 2170 Aszód, Sportpálya 010.) megkötött, a 41/2012. (III. 29.) ÖKT, majd a 89/2012. (V. 31.) ÖKT határozatával módosított együttműködési megállapodást egységes szerkezetben a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

Felhatalmazza a város polgármesterét az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2012. július 15.

Felelős: Aszód város polgármestere a  Pénzügyi Iroda útján

***
10. napirend: Előterjesztés multifunkciós nyomatató beszerzéséről 


Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester, pénzügyi irodavezető
  (előterjesztés írásban csatolva)

02:03:23

Gál Gyula
A Pénzügyi G. Bizottság  megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán.

Megállapítja, hogy „nincs”.

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést, figyelemmel a bizottság javaslatára.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

119/2012.(VI.28.) ÖKT

1) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 46/2012. (III. 29.) ÖKT határozatát hatályon kívül helyezi.

2) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri hivatal feladat ellátáshoz kapcsolódó informatikai fejlesztésre vonatkozóan és úgy dönt, hogy a beérkezett ajánlatok közül a DokuCentrum Irodai Rendszerek Kft. (székhely: 1171 Budapest, Peregi u. 109.) Xerox WorkCentre 5222 multi-funkciós gép 36 hónap futamidejű bérletre vonatkozó ajánlatát támogatja az előterjesztés 1. melléklete szerint. A bérleti díj fedezete Aszód Város Önkormányzatának költségvetéséről szóló 3/2012. (II. 16. ) önkormányzati rendelet 5/b melléklet Bérleti és lízingdíjak költséghelyen rendelkezésre áll. 

Megbízza a Polgármesteri Hivatal vezetőjét a multi-funkciós nyomtató beszerzésével.

Határidő: 2012. július 2. (megrendelésre)       

Felelős:    jegyző               

***

11. napirend: Előterjesztés a 94/2012.(V.31.) ÖKT határozat módosításáról a Szent István park kialakításának költségeiről


Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester, mb. műszaki irodavezető
  (előterjesztés írásban csatolva)

02:03:23

Asztalos Tamás
A Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Szovics Pál
Kérdezi, hogy a költségvetés becslés alapján készült  vagy már konkrét árakat tartalmaz. Továbbá kérdezi, hogy a szükséges munkálatokat milyen megállapodás alapján végzik.
Sztán István 

A költségszámítások több helyről megkért számadatok alapján készültek. Elmondja, hogy két személlyel időleges munkaszerződést kötött az önkormányzat július 31-ig. természetesen az elszámolásról a Képviselő-testület is tájékoztatást fog kapni a munkálatok befejezését követően.
Az tény, hogy a költségek a jelen konstrukcióban történő munkálatok elvégzésére a legolcsóbb árfekvést tartalmazzák.
Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e a 94/2012.(V.31.) ÖKT határozat módosításáról a (Szent István park kialakításának költségeiről) szóló előterjesztést.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 2 tartózkodással elfogadja. 
120/2012.(VI.28.) ÖKT
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 94/2012. (V. 31.) ÖKT számú határozatát az alábbiak szerint módosítja; 

· Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszód, Szent István park kialakításához szükséges 3.500.000 Ft. összeget biztosítja a pénzügyi fedezet Aszód Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012 (II. 16.) rendeletében a Céltartalék költséghelyen rendelkezésre áll.

Felelős: polgármester, mb. műszaki irodavezető

Határidő: 2012. 07. 31. 

***
12. napirend: Előterjesztés Béke kerti utak zúzott kővel és zúzott aszfalttal való terítéséről 


Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester, mb. műszaki irodavezető
  (előterjesztés írásban csatolva)

02:10:40
Sztán István

Elmondja, hogy a csatornázási munkálatokból keletkező mart aszfalt és kőzet, mely a nem helyezhető vissza a csatorna mederbe a kivitelező Aszód Város javára felajánlja. Az előterjesztésben szereplő földutak szórására ez alkalmas alapanyag.

Asztalos Tamás

A Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglaltakat. Továbbá javasolja, hogy a Szentkereszt utca mellett lehalmozott beton talfákból az önkormányzat tulajdonában lévő sportpályára 160 méter hosszban vitetni kellene mivel elég rossz minőségű az út és 2012. július 11.-én a sportpályán országosan ismert csapat is mérkőzik és ezzel nagyban javítanánk az út minőségét. Felkéri a bizottság a polgármestert, hogy a az AKVÍZ Kft.-vel tárgyaljon a talpfák elhordásáról illetve a lerakásáról. 
Sztán István
Az említett sportpálya felé vezető út valóban rossz minőségű. Talpfák lehelyezését nem javasolja, mert ezek lerakása ágyazatkészítést kíván, mely hosszadalmasabb  munkát is igényel. Viszont úgy gondolja, hogy mart aszfalttal való terítés ennek az útszakasznak  a javítását  is szolgálhatja.

Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság  szintén elfogadásra javasolja az előterjesztést 600.000 Ft  összegkeretig.

Sztán István
Támogatja a  javaslatot, mely alapján a biztosítandó 600.000 Ft keretösszeg ne kerüljön átlépésre.
Rigó Lászlóné

Véleménye szerint, ha már  ilyen volumenű munkavégzés került javaslatra, akkor célszerű lenne még  tartósabb kivitelezést eszközölni, figyelemmel arra, hogy a tervezett utak, utcák közül több eléggé lejtős, s nagy esőzések alkalmával instabilabb úgymond útfelületet hamarabb alámossa az esővíz.

Sztán István

Elmondja, hogy a zúzott kőre terített mart aszfaltot, mely lehengerlésre kerül, a meleg idő és napfény úgy összeolvasztja a, hogy  az így keletkezett útburkolat szilárdsága az aszfalttal terített útszilárdságéval vetekszik. A terítésre javasolt utak közül egy sem rendelkezik még úttervvel.
Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést figyelemmel a bizottságok javaslatára is.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül  elfogadja.
121/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testület a városban lévő földutak (Vezér utca, Kard utca, Tarsoly utca, Miskolczi köz, Patkó köz, Lovas köz és Huszár köz) zúzott kővel és mart aszfalttal való terítésére a szükséges 600.000 összeget biztosítja a pénzügyi fedezet Aszód Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012 (II. 16.) rendeletében a Céltartalék költséghelyen rendelkezésre áll.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ajánlatok bekérésére és a szerződés aláírására a biztosított pénzösszeg erejéig. 

Felelős: polgármester, mb. műszaki irodavezető

Határidő: 2012. 07. 31. 

***
13. napirend: Előterjesztés Aszód-Hévízgyörk Kommunális Hulladéklerakóval kapcsolatos kötelezettségekről


Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester, mb. műszaki irodavezető
  (előterjesztés írásban csatolva)

02:24:54
Sztán István
Elmondja, hogy a Kommunális Hulladéklerakóval kapcsolatos projektből az önkormányzat számára most derült ki, hogy nemcsak a terület rendezéséről kell folyamatosan gondoskodni, hanem a rekultiváció során elvégzett munkálatokról, valamint az utógondozás alatt elvégzett ellenőrzésekről, megfigyelésekről, vizsgálati eredményekről évente összefoglaló jelenést kell készíteni, melyet a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére be kell küldeni. 2012. június elején érkezett végzés alapján az önkormányzat a 2010. és 2011. évre vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségét nem végezte el. A feladat ellátását a GAMESZ végezte, de a szükséges intézkedésekről és feladatokról nem tájékoztatta az önkormányzatot. Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról is, hogy a rekultivációs folyamat II. szakasza  várhatóan további költségeket generál majd az önkormányzat számára.  
Asztalos Tamás
Elmondja, hogy a Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottság mindaddig nem tud dönteni, illetve javaslatot tenni az előterjesztésben foglaltakról, míg nem rendelkezik elegendő információval, ezért kéri a műszaki irodát, hogy állítson össze egy részletes minden részletre kitérő összefoglalást, hogy milyen kötelezettségei vannak az önkormányzatnak a rekultivációval kapcsolatban. A bizottság javasolja, hogy az alakuló városüzemeltetési osztályon belül legyen majd kijelölve egy személy, aki a rekultivációval kapcsolatos teendőket nyomonköveti, időben intézkedik és folyamatosan, akár negyedévenként tájékoztatja a Képviselő-testületet. A bizottság javasolja, hogy a Felügyelőség végzését az önkormányzat ügyvédje is nézze át. 
Sztán István

A jelen előterjesztés halaszthatatlan kötelező feladatvégzésről szól, melyről most kell döntenie a Képviselő-testületnek.  Amennyiben a feladatvégzés nem történik meg, akkor annak pénzbírság lesz a vonzata.
Gál Gyula
A Pénzügyi G. Bizottság  elfogadásra javasolja az  előterjesztésben foglaltakat.
Szovics Pál

Úgy tudja, hogy eredetileg a szeméttelep területét fűnek kellene borítania, de jelenleg is csak gaz borítja. Nyilván a terület kaszálása megtörténik, de mikor személyesen ott járt, a felszivárgó gázok  miatt rosszullétet okoztak. Ezt veszélyesnek tartja. Személy szerint is támogatja  a javaslatot, hogy az alakuló városüzemeltetési osztályon belül legyen majd egy személy, aki a rekultivációval kapcsolatos teendőket figyelemmel kíséri és a szükséges intézkedések megtételéről időben tájékoztatja a Képviselő-testületet.
Sztán István

Elmondja, hogy a földréteggel beterített szemét, természetesen a föld alatt erjedésnek indul. A 4-5 m-es földrétegből kivezető elszívó csöveken keresztül távoznak a gázok.  A területre belépni tilos, melyre tiltótábla figyelmeztet.
Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e a javaslatot a Pénzügyi G. Bizottság javaslata alapján azzal, hogy a feladatvégzésre a legoptimálisabb, legkedvezőbb ajánlatot kell kiválasztani a rendelkezésre álló cca. 1 millió Ft összegkeret erejéig.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja.

122/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testület az Aszód-Hévízgyörk Kommunális Hulladéklerakó rekultivációjával kapcsolatos kötelező összefoglaló jelentés elkészítéséhez szükséges külön erre szakosodott cégek megkeresésre felhatalmazza a polgármestert és az ehhez szükséges cca. 1.000.000 Ft-ot biztosítja átcsoportosítással.

A pénzügyi fedezet Aszód Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012 (II. 16.) rendeletében a Céltartalék költséghelyen rendelkezésre áll.

Felelős: polgármester, mb. műszaki irodavezető

Határidő: 2012. 07. 31. 

***
Dr. Bóta Julianna

Kéri, hogy a meghívóban 13. és 14. sorszám alatt szereplő napirendi pontokat a Képviselő-testület összevontan tárgyalja meg, mivel a két napirendi pont szorosan összefügg, nyilván a napirendekre vonatkozó döntések meghozatala külön—külön történik.

14. napirend: Előterjesztés a GAMESZ megszüntetéséből adódó alapító
 okiratok változásáról

Előterjesztő: polgármester

Előadó: jegyző



02:57:30
15. napirend: Előterjesztés Aszód Város Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 5/2011.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester, jegyző

Dr. Bóta Julianna

Elmondja, hogy a GAMESZ megszüntetéséből adódóan valamennyi költségvetési szervet érinti, hogy a gazdálkodási jogkör esetében a GAMESZ, mint végrehajtó szerv helyett Aszód Város Polgármesteri Hivatala lép be végrehajtó szervként, így  minden költségvetési szerv alapító okiratát ennek megfelelően módosítani kell. Szintén a GAMESZ megszüntetéséből adódik a  védőnői szolgálat (család és nővédelmi egészségügyi gondozás szakfeladat) áthelyezése, mely eddig a GAMESZ szakfeladatai között került biztosításra. Több illetékes szervvel történt egyeztetést követően megállapítást nyert, hogy a védőnői szolgálat úgy kerülhet Aszód Város Önkormányzathoz, hogy önálló szakfeladatot látnak el, így tehát a feladatellátás Aszód Város Önkormányzat törzskönyvébe kerül beépítésre. Szakmai irányítás Budapest Főváros Kormányhivatala Gödöllői, Aszódi, Veresegyházi Kistérségi Népegészségügyi Intézete, a területi védőnő biztosítja számukra továbbra is.
Sztán István
A védőnői szolgálat szakmai irányítása megmarad a jelenlegi állapot szerint, míg a munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja, s az általános pénzügyi gazdálkodását az önkormányzat biztosítja.  
Rigó Lászlóné
Kérdezi, hogy a költségvetést mennyiben fogja befolyásolni  ez az átállási forma. 
Dr. Bóta Julianna
A költségvetésbe nem lesz változás az által, hogy a védőnői szolgálat Aszód Város Önkormányzat törzskönyvébe kerül, a változás csak annyi lesz, hogy a szakfeladattal kapcsolatos gazdálkodás a polgármesteri hivatalban történik majd és nem a GAMESZ látja el. 
Rigó Lászlóné

Az Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta a témát. A bizottság az alábbi két javaslattal él a Képviselő-testület felé. Az egyik, melyet a jegyző asszony is említett, hogy az intézmények a 8.1 Gazdálkodási jogköre címszó alatti szövegrészből 2012. július 1-vel elrendeli a „GAMESZ” törlését és helyébe a „Polgármesteri Hivatal” szövegrészt iktassa be. 
A másik, hogy kérje fel az intézményvezetőket, hogy a szabályzatukat nézzék át, amiben a „GAMESZ” érdekelt volt, és ezeket is aktualizálják.

Gál Gyula
A Pénzügyi G. Bizottság  is megtárgyalta  a témát. A bizottság javasolja az elhangzottak alapján az előterjesztés elfogadását azzal, hogy a GAMESZ megszüntetésével, a 2012. évre tervezett 2 fő határozatlan idejű védőnői álláshely személyi juttatás előirányzatai, járulékai s valamennyi foglalkoztatási költsége, továbbá a feladat dologi előirányzatai Aszód Város Önkormányzat költségvetésébe épüljön be. 

Az egyik álláshely GYES-en lévő 4 órás határozott idejű közalkalmazott jogviszonya, a GYES-ről visszatérő védőnő munkába állásáig tartson.

Rigó Lászlóné

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 11. melléklet módosítását érintően észrevételezi, hogy a melléklet, mely a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól, nem tartalmazza a hivatalban dolgozók engedélyezett létszámát. Továbbá kérdezi, hogy GAMESZ megszűnésével hány fő kerül beintegrálásra a hivatal eddig létszámához. Továbbá kérdezi, hogy a védőnői álláshelyek hová kerülnek.

Sztán István
Válaszképpen elmondja, hogy a GAMESZ-ból 16,5 fő álláshely kerül át a hivatal létszámába, míg a védőnői álláshelyek nem itt jelennek meg, hiszen ők továbbra is közalkalmazotti státuszban maradnak, így Aszód Város Önkormányzat törzskönyvébe jelenik majd meg ez a létszám, önálló szakfeladat ellátása mellett. A Polgármesteri Hivatal össz álláshelye 52,5 fő álláshelyre emelkedik.
Szovics Pál

Kérdezi, hogy az átvett  munkavállalók közül hány fő lesz köztisztviselő közalkalmazott helyett, s ez milyen bérkompenzációval jár.

Dr. Bóta Julianna

Elmondja, hogy a polgármesteri hivatal létszámába kerülő munkavállalók csak köztisztviselők lehetnek. A besorolásuk a Ktv. alapján, iskolai végzettséget figyelembe véve történik. Ez alapján megállapítást nyert, hogy nem mindenkinek jelent bérkompenzációt a státuszváltás. Mivel a legmagasabb bérrel rendelkező munkavállaló nem fogadta el a felajánlott álláshelyet, így bérmegtakarítás is jelentkezik. A GAMESZ-nál a fizikai munkát végző munkavállalók munkatörvénykönyv hatálya alá tartoznak. Az ismertetésre került már, hogy mennyi lesz a bérkompenzáció a GAMESZ munkavállalói esetében úgy, hogy köztisztviselőkké válnak. 
Sztán István

A létrehozandó városüzemeltetési osztályon belül a vezető köztisztviselői státuszba kerül, a beosztottak szintén köztisztviselői státuszba, míg a fizikai munkát végző dolgozók a Munkatörvénykönyve alapján kerülnek besorolásra. Véleménye szerint egy pozitív előremenetel várható ezzel az átszervezéssel. 

Kérdezi a Képviselő-testületet van-e további kérdés, vélemény az előterjesztések kapcsán.
Megállapítja, hogy „nincs”.

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e a javaslatot, mely alapján a GAMESZ megszüntetésével, a 2012. évre tervezett 2 fő határozatlan idejű védőnői álláshely személyi juttatás előirányzatai, járulékai s valamennyi foglalkoztatási költsége, továbbá a feladat dologi előirányzatai Aszód Város Önkormányzat költségvetésébe épüljön be úgy, hogy az egyik álláshelyen a GYES-en lévő 2 fő 4 órás határozott idejű közalkalmazott jogviszonya, a GYES-ről visszatérő védőnő munkába állásáig tart.

Továbbá  elfogadja-e az 

· Aranykapu” Bölcsőde

· Városi Óvoda 

· Podmaniczky Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

· Kistérségi Gondozási Központ 

· Aszód Város Önkormányzat Gyermekélelmezési Intézménye 

· Aszód Város Könyvtára és Művelődési Háza 

alapító okiratának módosításá, mely alapján az alapító okiratok „Gazdálkodási jogköre” címszó alatti szövegrészből a „GAMESZ” törlésre kerül, helyébe a „Polgármesteri Hivatal” lép, mint gazdálkodást ellátó szerv.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
123/2012.(VI.28.) ÖKT

1.) Aszód Város Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások további ellátása céljából, a GAMESZ megszüntetésével, a 2012. évre tervezett 2 fő határozatlan idejű védőnői álláshely személyi juttatás előirányzatai, járulékai s valamennyi foglalkoztatási költsége, továbbá a feladat dologi előirányzatai Aszód Város Önkormányzat költségvetésébe épülnek be. 

Az egyik álláshely GYES-en lévő 2 fő 4 órás határozott idejű közalkalmazott jogviszonya, a GYES-ről visszatérő védőnő munkába állásáig tart.

Aszód Város Önkormányzat Képviselő- testülete kérje fel a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket és bejelentéseket tegyék meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző 

***
123/2012.(VI.28.) ÖKT

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 55/2012.(IV.26.) ÖKT sz határozatával jóváhagyott Aranykapu Bölcsőde Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja;

· Az alapító okirat 7.2. pontjának első francia bekezdés szövegtartalma az alábbira módosul;

„- Önállóan, önálló bankszámlával rendelkező működő költségvetési szerv, szakmai célú költségvetési kerettel rendelkezik, mely felett kötelezettségvállalási, teljesítésigazolási joggal és felelősséggel bír a mindenkori vezető. A költségvetési szerv gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatal látja el.”

- Záradék szövegtartalma az alábbiak szerint módosul;

„ Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egységes szerkezetű alapító okiratot 123/2012.(VI.28.) ÖKT sz. határozat 2. pontjával fogadta el.”

Felkéri a jegyzőt az egységes szerkezetű alapító okirat összeállítására a kapcsolódó jogszabályok előírásai alapján.

Felelős:
jegyző

Határidő:
azonnal

***

123/2012.(VI.28.) ÖKT

2. Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete, a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátása céljából alapított költségvetési szervek besorolását a jogszabályi előírások alapján besorolta.

Figyelemmel költségvetési szerv alapító okiratának elfogadott módosítására egységes szerkezetben, az 

Aranykapu Bölcsőde

Költségvetési szerv alapító okiratát elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal
***
123/2012.(VI.28.) ÖKT

3. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 57/2012.(IV.26.) ÖKT sz határozatával jóváhagyott Városi Óvoda Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja;

· Az alapító okirat 8.1 pontjának második francia bekezdésének szövegtartalma az alábbira módosul;

„- a költségvetési szerv gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatal látja el.”
- Záradék szövegtartalma az alábbiak szerint módosul;

„ Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egységes szerkezetű alapító okiratot 123/2012.(VI.28.) ÖKT sz. határozat 4 pontával fogadta el.”

Felkéri a jegyzőt az egységes szerkezetű alapító okirat összeállítására a kapcsolódó jogszabályok előírásai alapján.

Felelős:
jegyző

Határidő:
azonnal

***

123/2012.(VI.28.) ÖKT

4. Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete, a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátása céljából alapított költségvetési szervek besorolását a jogszabályi előírások alapján besorolta.

Figyelemmel költségvetési szerv alapító okiratának elfogadott módosítására egységes szerkezetben, a 

Városi Óvoda

Költségvetési szerv alapító okiratát elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal
***
123/2012.(VI.28.) ÖKT

5. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 61/2012.(IV.26.) ÖKT sz határozatával jóváhagyott Podmaniczky Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja;

- Az alapító okirat 8.1. pontjának harmadik francia bekezdés szövegtartalma az alábbira módosul;

„- gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatal biztosítja.”

- Záradék szövegtartalma az alábbiak szerint módosul

„Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egységes szerkezetű alapító okiratot 123/2012.(IV.26.) ÖKT sz. határozat 6. pontjával fogadta el”
Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal
123/2012.(VI.28.) ÖKT

6. Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete, a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátása céljából alapított költségvetési szervek besorolását a jogszabályi előírások alapján besorolta.

Figyelemmel költségvetési szerv alapító okiratának elfogadott módosítására egységes szerkezetben, a 

Podmaniczky Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Költségvetési szerv alapító okiratát elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal

***
123/2012.(VI.28.) ÖKT

7. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 98/2012.(V.31.) ÖKT sz határozatával jóváhagyott Kistérségi Gondozási Központ Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja;

· az alapító okirat 7.2 pontjának második francia bekezdésének szövegtartalma az alábbira módosul;

„ - Gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatala látja el.”
- Záradék szövegtartalma az alábbiak szerint módosul

„Aszód Város Önkormányzata, mint az Aszódi Kistérség Szociális és Gyermekjólét Intézményfenntartó Társulás által megbízott önkormányzat Képviselő-testülete az egységes szerkezetű alapító okiratot 123/2012.(VI.28.) ÖKT sz. határozat 8 pontjával fogadta el.”
Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal
***

123/2012.(VI.28.) ÖKT

8. Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete, a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátása céljából alapított költségvetési szervek besorolását a jogszabályi előírások alapján besorolta.

Figyelemmel költségvetési szerv alapító okiratának elfogadott módosítására egységes szerkezetben, a 

Kistérségi Gondozási Központ

Költségvetési szerv alapító okiratát elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal
***
123/2012.(VI.28.) ÖKT

9. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 65/2012.(IV.26.) ÖKT sz határozatával jóváhagyott Aszód Város Önkormányzat Gyermekétkeztetési Intézmény Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja;

- az alapító okirat 8.2 pontjának harmadik francia bekezdése az alábbira módosul;

„-gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatala látja el”

- Záradék szövegtartalma az alábbiak szerint módosul

„Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egységes szerkezetű alapító okiratot 123/2012.(VI.28.) ÖKT sz. határozat 10 pontjával fogadta el.”

Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal
***

123/2012.(VI.28.) ÖKT

10. Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete, a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátása céljából alapított költségvetési szervek besorolását a jogszabályi előírások alapján besorolta.

Figyelemmel költségvetési szerv alapító okiratának elfogadott módosítására egységes szerkezetben, 

Aszód Város Önkormányzat Gyermekétkeztetési Intézmény

Költségvetési szerv alapító okiratát elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal

***

123/2012.(VI.28.) ÖKT

11. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 63/2012.(IV.26.) ÖKT sz határozatával jóváhagyott Aszód Város Könyvtára és Művelődési Háza Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja;

· Az alapító okirat 1. pontja az alábbi 7.2 pontjának második francia bekezdés szövegtartalma az alábbira módosul;

„- gazdálkodását Aszód Város Polgármesteri Hivatala látja el.”

- Záradék szövegtartalma az alábbiak szerint módosul;

„ Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egységes szerkezetű alapító okiratot 123/2012.(VI.28.) ÖKT sz. határozat 12 pontjával fogadta el.”

Felkéri a jegyzőt az egységes szerkezetű alapító okirat összeállítására a kapcsolódó jogszabályok előírásai alapján.

Felelős:
jegyző

Határidő:
azonnal

***

123/2012.(VI.28.) ÖKT

12. Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete, a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátása céljából alapított költségvetési szervek besorolását a jogszabályi előírások alapján besorolta.

Figyelemmel költségvetési szerv alapító okiratának elfogadott módosítására egységes szerkezetben, 

Aszód Város Könyvtára és Művelődési Háza

Költségvetési szerv alapító okiratát elfogadja.
Felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnak, valamint a költségvetési szerv vezetőjének az elfogadott alapító okiratot küldje meg. 

Felelős: 
jegyző

Határidő:
azonnal

***

Sztán István

Továbbá kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e Aszód Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, mely alapján a 11. melléklet helyébe az előterjesztett 11. melléklet lép, melynek 1. melléklete már a Polgármesteri Hivatal módosított alapító okiratát tartalmazza, mely módosítás a GAMESZ szakfeladatainak átvezetéséről valamint a Kossuth L. u. 59. szám alatt található épület és terület telephelyként való átvezetéséről szól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja.

19/2012.(VII.1.) önkormányzati rendelet az Aszód Város Önkormányzat Képviselő testületének a helyi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011.(III.1) ÖR rendet módosításáról
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alaptörvény 32.§ (1) bekezdés a.)  és d.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 18.§ (1) bekezdésben kapott felhatalmazása alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§ Aszód Város Önkormányzat Képvisel- testületének a helyi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011.(III. 1) ÖR rendelet (továbbiakban:R).4.§ /8/ bekezdése helyébe a következő lép:

„/8/ az önkormányzat által működtetett és fenntartott önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek gazdálkodási jogkörét a 2. melléklet tartalmazza.”

2. § Az R. 42.§ /6/ bekezdése helyébe a következő lép: 

„/6/ Aszód város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatát a 11 melléklet tartalmazza.”

3.§ Az R 48. § /5/ bekezdése hatályát veszti.

4.§ A rendelet 2012. július 1-jén lép hatályba.

5.§ Ezen rendelet a hatálybalépést követő napon hatályát veszti.

Aszód, 2012. június 28.

Sztán  István






dr. Bóta Julianna


Polgármester






         Jegyző

***
A helyi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011.(III.1) ÖR rendet egységes szerkezetben a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra figyelemmel a terjedelemre.
***
17. napirend:Tájékoztató a XXI. Aszód Fesztivál és III. Testvérvárosok találkozójának megrendezéséről

Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:13:05
Sztán István

2010 évhez hasonlóan a tavalyi évben is benyújtásra került az „Európa a Polgárokért” című pályázat, mellyel a város 21.000 EUR támogatást nyert el a 2012. évi Aszód Fesztivál és III. Testvérvárosok találkozója rendezvény megszervezésére. A Szent István park kialakítása és rendezése után, ebben az évben itt kerülne a rendezvény lebonyolításra. Kéri, hogy a Képviselő-testület ehhez adja hozzájárulását. Olyan programok kerülnek majd lebonyolításra mely várhatóan a legtöbb érdeklődőt vonzza majd. A program-tervezet szerint a testvérvárosokból érkező delegációk augusztus 17-én érkeznek meg Aszódra. Ismerteti a program-tervezetet, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Elmondja, hogy vannak még magánszemélyektől is program ajánlatok, ezek egyeztetése még folyamatban van. Elmondja, hogy a 4 napos rendezvénysorozaton augusztus 20-a kivételével mindennap 24:00 órakor zárul a program. Augusztus 20-án 01:00 órakor. A delegációk augusztus 21-én utaznak el Aszódról. A rendezvényt a pályázati támogatáson túl vállalkozások is támogatják majd az Aszód Városért Alapítványon keresztül. A teljes közterület foglalására pedig pályázati felhívás kerül kiírásra.

Szovics Pál

Hiányolja azt a részletességet és tételes kidolgozást, mely tartalmazza a vendégek elszállásolásának helyét, a rendezvény ideje alatt a közterületre hány vásározó tart igényt, ki fogja a bérleti díjakat beszedni, milyen költséget jelent majd a delegációk utaztatása stb.

Sztán István

A beérkező támogatások még folyamatban vannak, így a költségvetés még nem nyerhetett végleges kidolgozást. Természetesen a rendezvény után, várhatóan szeptember hónapban az elszámolás megtörténik, melyről a Képviselő-testület is tájékoztatást fog kapni. A részletes elszámolási kötelezettség azonban csak az önkormányzaton keresztül történő támogatási összegek felhasználására vonatkozik. Ez azonban nem jelenti azt, hogy az Aszód Városért Alapítványon keresztül történő támogatásokról nem kap majd tájékoztatást a Képviselő-testület. 

Szovics Pál

Kérdezi, hogy az utófinanszírozású pályázati támogatást az önkormányzat milyen költségből fogja megelőlegezni.

Sztán István

A program-tervezet vázlatát már január hónapban jóváhagyta a képviselő-testület, s a költségvetés már úgy került elfogadásra, hogy a megelőlegezendő elnyert pályázati támogatás összege is betervezésre került.

Kérdezi a Képviselő-testületet tudomásul veszi-e az Aszód Fesztivál és III. Testvérvárosok találkozója rendezvényről szóló tájékoztatót.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül tudomásul veszi.

***
18. napirend: Előterjesztés a Kossuth L.u.11 nem lakás célú bérlemény, „virágbolt” bérleti szerződésének megszüntetéséről

Előterjesztő: polgármester

Előadó: aljegyző
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:27:00
Rigó Lászlóné

Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést az alábbi módosításokkal;

A bérleti szerződés július 31-vel szűnjön meg úgy, hogy erre az időre a bérlő a bérleti díj hátralékát rendezze.

Asztalos Tamás

A Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környzetvédelmi Bizottság is megtárgyalta a témát. A bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását, valamint javasolja, hogy a bérleti szerződésben 3 hónapos felmondási időt illetve 3 hónap kaukciót kérjen a bérbeadó önkormányzat.  
Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság is megtárgyalta a témát. A bizottság az alábbi kiegészítésekkel javasolja elfogadásra az ellőterjesztést

- A képviselő-testület mondja ki, hogy a bérleti szerződés megszüntetése csak a bérleti díjhátralék egyösszegű rendezése és a közüzemi költségek ellenőrzése és a közüzemi órák jegyzőkönyv alapján történő átvétele után, ezen napi dátummal történjen meg. Az óvadék összege a díjhátralékba  kerüljön beszámításra.

- Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete az Aszód,Kossuth L.u.11.szám alatti ,Aszód belterület 785/2 hrsz-ú , 37 m2 alapterületű,nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti szerződését közös megegyezéssel, az 1.) pontban leírtak alapján,   szüntesse meg.

- A képviselő-testület az üzlethelyiség bérbeadását  hirdesse meg a mellékelt pályázati felhívás alapján. Készüljön pályázati adatlap forma egyéni vállalkozó részére.

Szovics Pál

Az előterjesztés mellékleteként csatolásra került a bérlemény bérbeadására vonatkozó pályázati felhívás is. Mivel egy igen leromlott műszaki állagú bérleményről van szó, így javasolja, hogy a pályázati felhívásban célszerű lenne rugalmasan kezelni a helyiségre vonatkozó bérleti díj megállapítást.

Szabadiné dr. Bartók Katalin

Tájékoztatásképpen elmondja, hogy a bérlemények bérleti díj megállapítása a helyi rendeletben meghatározottak alapján történik. A helyi rendelet lehetőséget nyújt a Képviselő-testület számára, hogy egyedi elbírálás alapján állapítson meg bérleti díjat egy adott bérleményre.

Rigó Lászlóné

Kérdezi, hogy a szóban forgó bérlemény esetében volt-e kaukció ennek a letétét milyen jogszabály szabályozza. 

Szabadiné dr. Bartók Katalin

Elmondja, hogy a kaukció mértéke is a helyi rendeletben került meghatározásra, melyet korábban a Képviselő-testület a bérlemények vonatkozásában egységesített. A jelenlegi szabályozás szerint a kaukció mértéke 4 havi bérleti díj összegével egyező. A kaukció mértéke és a felmondási határidő módosítása csak a helyi rendelet módosításával történhet.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést figyelemmel a bizottságok javaslatára.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

124/2012.(VI.28.) ÖKT

1.) Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete az Aszód, Kossuth L. u. 11.szám alatti ,Aszód belterület 785/2 hrsz-ú , 37 m2 alapterületű,nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti szerződését közös megegyezéssel 2012. július 31. napjával megszünteti.

2.) A Képviselő-testület kimondja, hogy a bérleti szerződés megszüntetése csak a bérleti díj hátralék rendezése és a közüzemi költségek ellenőrzése után történjen meg. Az óvadék összege a díjhátralékba  kerüljön beszámításra.

3.) A Képviselő-testület az üzlethelyiség bérbeadását meghirdeti a mellékelt pályázati felhívás alapján.

Felelős: Polgármester 

Határidő: Azonnal,2012.július 6.
Végrehajtásban közreműködik : Aljegyző
***

19. napirend: Előterjesztés a Kossuth L.u.27 nem lakás célú bérlemény, további bérbeadásának ügyéről

Előterjesztő: polgármester

Előadó: aljegyző
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:36:00
Rigó Lászlóné

Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi módosításokkal javasolja elfogadásra az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a Képviselő-testületnek:

- Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszód, Kossuth L.u.27.szám alatt lévő ,795 hrsz alatt felvett,126 m2  nem lakás céljáró szolgáló helyiség bérbeadását kimondja a jelenleg hatályos bérleti szerződés lejártát követően is, határozott időtartamra. (5 évre és felmondási jog nélkül)

- A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdje meg a tárgyalásokat a K&H Bank Zrt. képviselőivel az önkormányzat ügyvédjének közreműködésével.

Asztalos Tamás

Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környzetvédelmi Bizottság is megtárgyalta a témát. A bizottság javasolja, hogy az előterjesztésben szereplő jogszabály alapján az önkormányzat alkosson rendeletet a kirivó magatartás büntethetőség miatt, hogy el lehessen járni ellenük. A bizottság kéri a jegyzőasszonyt a rendelet megalkotására, melyet terjesszen a a Képviselő-testület elé elfogadásra. 

Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság is megtárgyalta a témát. A bizottság javasolja, hogy ;

- Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszód, Kossuth L.u.27.szám alatt lévő ,795 hrsz alatt felvett,126 m2  nem lakás céljáró szolgáló helyiség bérbeadását mondja ki a jelenleg hatályos bérleti szerződés lejártát követően is. 
- A képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert , hogy kezdje meg a tárgyalásokat a K&H Bank Zrt. képviselőivel az önkormányzat ügyvédjének közreműködésével.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést figyelemmel a bizottságok javaslatára.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja.

125/2012.(VI.28.) ÖKT

1.) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszód, Kossuth L. u. 27. szám alatt lévő, 795 hrsz alatt felvett,126 m2 nem lakás céljáró szolgáló helyiség bérbeadását kimondja a jelenleg hatályos bérleti szerződés lejártát követően is határozott időtartamra (5 év).
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdje meg a tárgyalásokat a K&H Bank Zrt. képviselőivel az önkormányzat ügyvédjének közreműködésével.

Felelős : polgármester

Határidő:2012. november 30.

Végrehajtásban közreműködik : aljegyző, önkormányzat ügyvédje

***
20. napirend: Előterjesztés az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása, társult önkormányzatai Szociális Szolgáltatásszervezési Koncepciójának felülvizsgálatáról

Előterjesztő: polgármester

Előadó: aljegyző
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:36:41
Rigó Lászlóné

Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Szovics Pál

A Szociális Szolgáltatásszervezési Koncepció 2008. évben került elfogadásra. Nem tudja, hogy mi indokolja a módosítását.

Szabadiné dr. Bartók Katalin

Az indoklást az előterjesztés első mondatai tartalmazzák, mely alapján időközönként felül kell vizsgálni a meglévő Szociális Szolgáltatásszervezési Koncepciót. Jelenleg a módosítást a felülvizsgálatot tartalmazza, a koncepció alapgondolata változatlan maradt, egyedül a demográfiai adatok kerültek frissítésre. 

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést a bizottság javaslata alapján.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

126/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társult önkormányzatai – a melléklet szerint- módosított Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját elfogadja.

Megbízza a polgármestert  a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012.VI.30.

Végrehajtásban közreműködik aljegyző.
***

21. napirend: Előterjesztés az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezéséről

Előterjesztő: polgármester

Előadó: aljegyző
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:39:00
Rigó Lászlóné

Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztésben megnevezett önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezését.

Asztalos Tamás

Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környzetvédelmi Bizottság is megtárgyalta a témát és elfogadásra javasolja. Javasolja továbbá a bizottság képviselői indítványként, hogy a jegyző asszony a kirívó, közösség elleni magatartás szankcionálására alkosson rendelet-tervezetet, s ezt terjessze a Képviselő-testület elé.

Sztán István 

Az előterjesztés tartalmazza, hogy erre lehetőség van, így javasolja a rendelet-tervezetet az október havi Képviselő-testületi ülésre előterjeszteni.

Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet, mely a megnevezett önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezését tartalmazza.

Sztán István 

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e a rendelet tervezetet.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

20/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet az önkormányzati rendeletekben található szabálysértési rendelkezések  hatályon kívül helyezéséről.

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés a.) pontja  ,a helyi önkormányzatokról  szóló 1990.évi LXV. törvény 16.§( 1)  bekezdésében és a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012.évi II.törvény 254. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 

1.§  Hatályát veszti  

a.) az Aszód Város címeréről és zászlójáról illetve azok használatáról szóló 2/1990.(VIII.13.) önkormányzati rendelet 5. § - a ,

b.) a közterület –használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról és a közterület használati díj mértékének és fizetési módjának megállapításáról és szabályairól szóló 12/2005.(XI.1.) önkormányzati rendelet 19.§ (2) bekezdésének „szabálysértés jogkövetkezményein túlmenően„  szövegrész ,

c.) a piactartásról szóló 14/2009.(VI.1.) önkormányzati rendelet 10. § -a ,

d.) a helyi környezet védelméről ,a közterületek és az ingatlanok rendjéről,a település tisztaságáról és a szervezett hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 24/2010. ( XII.31. ) önkormányzati rendelet 29. §- a. 

2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba ,de rendelkezéseit 2012.június 1-től alkalmazni kell.
3. § Ez a rendelet  a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Aszód, 2012.június 28.
Sztán István                                                       Dr.Bóta Julianna

polgármester                                                           jegyző 

***

22. napirend: Előterjesztés a civil szervezetek 2012. évi támogatásáról

Előterjesztő: polgármester

Előadó: Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:39:00
Koncz István

Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság a beérkezett pályázatokat felbontotta, elbírálta és az előterjesztés mellékleteként csatolt feljegyzésben rögzítettek alapján javasolja a támogatási keretösszeg felosztását a pályázók között. Elutasítás nem volt.

Szovics Pál

A pályázati célok közül többet sem tart elfogadhatónak, hogy a jelen gazdasági helyzetben öncélú szórakozásra biztosít támogatást az önkormányzat.

Rigó Lászlóné

Javasolja, hogy a pályázatok szigorúan a pályázati kiírásnak megfelelőek legyenek és az elszámolások követelménye is szigorúan legyen kezelve.

Koncz István

Megjegyzi, hogy a benyújtott pályázatok esetében néhány formai hiánypótlásra volt csak szükség. Megjegyzi, hogy az elmúlt évi támogatások felhasználásáról az elszámolások rendben megtörténtek.

Sztán István 

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést figyelemmel a bizottság javaslatára.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja.

127/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek, önszerveződő közösségek társadalmi szerepvállalásának segítése érdekében az Aszód város illetékességi terület működő, bejegyzett civil szervezetek vagy önszerveződő közösségek támogatására 2012.évben is a nyújt lehetőséget a „Cívis” pályázat keretében. 

A képviselő-testület a beérkezett támogatási kérelmeket összegezte és a civil szervezeteket, önszerveződő közösségeket  a pályázati kiírásban meghatározott feltételek figyelembe vételével az alábbiak szerint részesíti támogatásban: 

1.)      Aszódi Városi Nyugdíjas klub 

Székhely: 2170 Aszód, Hatvani út 1.

Támogatott cél meghatározása: a klub megalakulása 20. évfordulójának megünnepléséhez felhasználandó támogatás  

támogatási összeg: 150.000 Ft

2.)      Cukorbetegek Egyesülete Közhasznú Szervezet  

Székhely: 2170 Aszód, Kondoros tér 25.

Támogatott cél meghatározása:  egy napos gyógyfürdő látogatás

                          30 fő  részvételéve, autóbusz igénybevételével

támogatási összeg: 40.000 Ft

    3.)    Roki Boxer Teniszklub                           

            ( 2170 Aszód, Falujárók útja 11/a) 

Támogatott cél meghatározása: a kézilabdapályához csatlakozó szakaszon labdafogó háló és tartószerkezet, valamint árnyékoló háló  építéséhez támogatás

támogatási összeg: 80.000 Ft

4.) Nyugdíjasok és időskorúak érdekvédelmi szervezete 

           Székhely: 2170 Aszód, Falujárók útja 5.  

Támogatott cél meghatározása:  kirándulásokhoz támogatás  

támogatási összeg: 50.000 Ft 

5.) Osváth Gedeon Emlékére Létrehozott Múzeumi Alapítvány

Székhelye: 2170 Aszód, Rákóczi út 2/a. 

Támogatott cél meghatározása: 2012. augusztus 17-21. között kiállítás költségeihez támogatás 

támogatási összeg:  50.000 Ft 

6.) Galgamenti Nyugállományú Honvédők Egyesülete 

2170 Aszód, Szabadság tér 10.   

Támogatott cél meghatározása: kirándulás a Szentendrei skanzenbe

 támogatási összeg: 120.000 Ft

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a támogatási szerződések  megkötésére a támogatott civil szervezetekkel, önszerveződő közösségekkel  a támogatások kifizetése és elszámolása iránti, valamint  az Aszódi Tükörben történő közzétételhez szükséges  intézkedések megtételére. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, folyamatos, elszámolás: 2013. január 31. 
***
23. napirend: Előterjesztés az Evangélikus Egyház Aszódi Gyülekezete Presbitériuma kérelméről a templom toronyóra megvilágítás költségeinek támogatására

Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:45:43
Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság megtárgyalta a témát és az alábbiak szerint javasolja elfogadásra az előterjesztést;
1.) A Város Környezetvédelmi Alapítványába beérkezett pénzek terhére 900.000 Ft-ot javasol hozzájárulásként a torony megvilágítására.

2.) Aszód Város Önkormányzat előlegezze meg a 900.000 Ft-ot a pénzek Környezetvédelmi Alapítványba történő beérkezéséig.

3.) A pénzösszeg átadásánál köttessék kölcsönszerződés.

Sztán István

Az evangélikus lelkész megkereste már szóban is a kérelemmel, mely szerint folyik az evangélikus templom felújítása. Betervezésre került toronyóra beépítése is és ennek minden oldalról való megvilágítása. A kérelem az önkormányzat irányába a megvilágítás költségeinek támogatását célozza. A toronyóra megvilágítás kivitelezésének bekerülési költsége 1.800.000 Ft. Támogatást az Aszód-Iklad-Galgamácsa Környezetvédelmi Alapítvány biztosítaná, viszont a kuratórium az ősz előtt nem tud erre a célra támogatást biztosítani, ezért kéri, hogy az önkormányzat a Pénzügyi G. Bizottság által javasolt támogatási összeget előlegezze meg.

Asztalos Tamás

Közbeszerzési-Városfejlesztési-Környezetvédelmi Bizottság támogatja a Pénzügyi G. Bizottság javaslatát.
Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e a kérelmet a Pénzügyi G. Bizottság javaslata alapján.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

128/2012.(VI.28.) ÖKT

1. Aszód Város önkormányzata úgy dönt, hogy a 2012. évi költségvetése terhére visszatérítendő támogatást nyújt 900.000 Ft összegben az aszódi Evangélikus Gyülekezet Presbitériuma részére a templom torony külső és a négy oldalán látható óralapok megvilágítására.

2. A Képviselő-testület kimondja, hogy Aszód Város Önkormányzat költségvetéséből megelőlegezett összegre megállapodást kell kötni, melyben a az aszódi Evangélikus Gyülekezet Presbitériuma kötelezettséget vállal arra, hogy a Aszód-Galgamácsa-Iklad Környezetvédelmi Alapítvány által adományozott összeg kedvezményezettjeként Aszód V. Önkormányzatát jelöli meg 900.000 Ft erejéig.
Felelős:
polgármester

Határidő: 
azonnal, folyamatos

***

24. napirend: Előterjesztés Aszód Város Védőnői Szolgálat minimum feltételeinek biztosításáról

Előterjesztő: polgármester

Előadó: polgármester
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:50:37
Gál Gyula

A Pénzügyi G. Bizottság megtárgyalta a témát. A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztés határozati javaslatát.
Rigó Lászlóné

A védőnői szolgálatnak is kötelező lett volna minden évben leltárt készíteni, jelezni az amortizációt és a szükséges pótlásokat ezt pedig a felettes szervnek benyújtani. Kérdezi, hogy ez miért nem történt meg eddig. A most csatolt ellenőrzésről készült jegyzőkönyv az idei év állapotát tartalmazza, melyből az látszik, hogy az eszközbeszerzés hiánya nem egy év alatt keletkezett.

Dr. Bóta Julianna

A védőnői szolgálat gazdálkodását a GAMESZ látta el eddig. Az önkormányzatnak nem volt tudomása arról, hogy ekkora mértékű hiányosságok vannak a védőnői szolgálatnál. A védőnői szolgálat leltárát még nem látta, de egyeztető megbeszélésen a védőnők tájékoztatták arról, hogy a tiszti főorvos minden évben elvégezte a szolgálatnál a kötelező ellenőrzést, minden évben írásba lettek foglalva a hiányosságok, melyeket a gazdálkodó szerv felé minden esetben be is nyújtottak, de további intézkedés nem történt. Az, hogy mégis működtetni tudták az ellátást az a gyermekorvos által biztosított  eszközöknek volt köszönhető.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést figyelemmel a bizottság javaslatára.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

129/2012.(VI.28.) ÖKT

1.) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat minimumfeltételeinek biztosítására legfeljebb bruttó 700.000 Ft-ig keretösszeget biztosít. A fedezet Aszód Város Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (II. 16.) rendeletben a GAMESZ költségvetésén belül előirányzat átcsoportosítással a Védőnői Szolgálat feladat terhére biztosított.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a minimum felszerelések beszerzésére.

Határidő: 2012. július 12. 

Felelős: Polgármester – Védőnő közreműködésével
***
25. napirend: jelentés a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között tett intézkedésekről

Előterjesztő: polgármester
Előadó: polgármester
  (előterjesztés írásban csatolva)

03:56:00
Sztán István

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Szentkereszt utca kátyúzása, a piactér felújítása, építése folyamatban van. A csatornázás a városban 83%-os készültségnél tart. Megkezdődik a részleges műszaki átadás-átvétele a csatornának. A Béke kert teljes területén, Béke utca, Béke kert,Vezér utca, Kard utca, Tarsoly utca, Miskolci köz, Patkó köz, Lovas köz. Nemsokára megkapják az érintett ingatlantulajdonosok közvetlen az udvarra bevitt csatornacsonkot is. Erről írásban kapnak értesítést. Elkészült a Rákóczi úti iskola előtti parkoló, melyet örömmel vettek a lakosok. Folyamatban van a Szent István park építése is. Továbbá tájékoztatja a Képviselő-testületet arról is, hogy elkészültek, és a döntésnek megfelelően kihelyezésre is kerültek a város adott pontjaira a térképpel ellátott 2x2-m-es hirdetőtáblák. Úgy gondolja azonban, hogy főtéren indokolt további hirdetőtábla kihelyezése, melyen a lakosság teheti közzé hirdetéseit, hogy a ragasztások ne fára és villanyoszlopokra kerüljenek. 

Szovics Pál

Kérdezi, hogy mi az oka annak, hogy az említett hirdetőtáblák nem oda kerültek kihelyezésre melyet a Képviselő-testület jóváhagyott.

Sztán István

Elmondja, hogy a MOL kút környéke esetében valóban nem a zöldövezetbe került a hirdetőtábla, mert az az autósoknak megközelíthetetlen, nincs megállási lehetőségük, ezért kicsit odébb került, ahol leállási lehetőség nyílik számukra a tájékozódás érdekében. A COOP ABC melletti zöld szakaszt helyszínként támogatta a Képviselő-testület, így a második hirdető tábla ide is került kihelyezésre. A Baross utca zömében a Közútkezelő Kht. kezelésében van, így vigyázni kellett, hogy hová helyezhető a harmadik hirdető tábla. A negyedik hirdetőtábla igaz, hogy nem a Tabán térre került, hanem a vele szemben található területre, mely szintén önkormányzati tulajdonú terület. Mivel figyelemmel kellett lenni arra is, hogy a Közút Kht. által megszabott védőtávolságra lehet csak hirdetőtáblát elhelyezni, ezért a Tabán tér nem vált alkalmassá, mivel a hirdetőtábla itt a forgalom ki és beláthatóságot akadályozta volna.

Kérdezi a Képviselő-testületet van-e további kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán.

Megállapítja, hogy „nincs”.

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az előterjesztést figyelemmel az elhangzott kiegészítésekre.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

130/2012.(VI.28.) ÖKT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 88.,91.,92.93.,94.,96.,102.,107., 2012. április 26. határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról adott polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: 
2012. július 28.

Felelős:
város jegyzője
***
KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉSEK

Rigó Lászlóné

Már korában is jelezte, hogy a Deák F. utca és Iskola köz sarkánál a vízösszefolyó árok feletti vasrács hiányzik. Jelezte azt is, hogy a ravatalozóba székeket kellene vinni. Amennyiben nem sikerül ezt megoldani, akkor javasolja, hogy a Javítóintézettel történjen meg a kapcsolatfelvétel, mert onnan tudnak biztosítani számukra már nem használatos székeket. A ravatalozó felé vezető úton útbeszakadás jelent balesetveszélyt. Kéri ennek sürgős elhárítását. A Szakrendelő Intézet dolgozói a igyekeznek virágokat beszerezni, hogy a rendelőintézet környezetét díszítsék, viszont kérik, hogy a polgármester úr biztosítson számukra virágládát. A csatornakivitelezőkkel személy szerint meg van elégedve, mert esőzések után a sarat és a vizet is eltakarítják a munkaterületek környezetében. Úgy gondolja azonban, hogy nagyobb figyelemfelhívást kellene eszközölni a munkaterületre, mert kisebb balesetek előfordulnak, főleg a főutcán dolgozó munkagépek jelenléte miatt.

Sztán István

Jelzi, hogy a műszaki iroda által a helyszíni szemle megtörtént és a soron kívüli javítási munkák megtörténnek a napokban. A költségek még nem ismertek. A csatornázás szakaszosan, kicsit lassan halad ugyan, de alapos, precíz munkát végeznek. Megjegyzi, hogy a Közútkezelő Kht. írja elő azt, hogy munkálatok esetén hány  útjelző táblát és hogyan kell  kihelyezni.

Szovics Pál

· A Falujárók úti járda továbbra is nagyon rossz állapotban van és a védőkorlát is hiányzik. Ezt már több alkalommal is jelezte, de intézkedés azóta sem történt. 

· Nem történt intézkedés többszöri jelzése ellenére az Arany J. utcában lévő járda javítására sem. 
· A Mély úti járda a temető felé szintén nagyon rossz állapotban van, mely javítást igényelne. Többször felvetődő téma volt már ez is

· A buszmegállók is nagyon elhanyagoltak. Szeretne tájékoztatást kapni a hulladékudvar megnyitását követő kötelezettségvállalásáról.
· Kéri, hogy az ipari parkról készüljön írásos tanulmány az infrastruktúra és a területek fejlesztésére.

· Elhangzott, hogy az egyik hirdetőtábla nem a kijelölt helyre került (Tabán tér), hanem a vele szemközti területrészre.

· A főtéren a parkolóban húsvétkor ringispilesek voltak, mely több lakost is zavart. Szeretné tudni, hogy közterületfoglalás történt-e, és szeretné megismerni az ezzel kapcsolatos dokumentumokat számlákat. Ezt már korábban is kérte, de nem kapott információt.

· A Gondozási Központ Petőfi utcai épületénél további munkálatok folytak, melyről, mint képviselő nem kapott információt, hogy ezt kik végezték és milyen költségen.

· Javasolja, hogy a Podmaniczky kastély kezelője kerüljön megkeresésre, hogy a Széchenyi kastélyszárnyat övező kerítés javítására intézkedjen, mert nagyon balesetveszélyes állapotban van.

· Javasolja, hogy a hivatal főbejárata előtt a polgármester úrnak és a jegyző asszonynak fenntartott két parkolóhely kerüljön a rokkantak számára kijelölésre.

· A Pesti út felől a Kossuth L. utca felé kanyarodó útszakasz nagyon veszélyes, melyet még fokoz az, hogy a kanyar után gyalogátkelőhely is ki van jelölve. A gyalogosok védelme érdekében javasolja, hogy a kanyarba lehetőség szerint kerüljön forgalomlassító lámpa kihelyezésre.

· Továbbá két lakossági bejelentést is tolmácsol, mely alapján két szomszédos per alatt is álló ügyből kifolyólag nem elégedettek a jegyzői intézkedéssel.

Sztán István

A hulladékudvar míg átadásra nem kerül a városnak, addig nem lehet tudni a  városra háruló kötelezettségeket. 

A Tabán térrel szemközti területen, ahol magáningatlan is állt, az ingatlan mellett lévő háromszög alakú területrész már régen önkormányzati tulajdonú területrész. Nem volt tehát akadálya annak, hogy ide elhelyezhető legyen a hirdetőtábla. 

Elmondja, hogy a Gondozási Központ Petőfi utcai épületénél az elmúlt napokban társadalmi munka zajlott kisebb udvari munkálatok elvégzése érdekében.

Megjegyzi, hogy a hivatal mozgássérült bejárója a Petőfi utca felöl van kijelölve és kialakítva. Itt biztosított a mozgássérültek számára a parkolási lehetőség is.

Az idei költségvetés nem nyújt lehetőséget forgalomlassító lámpa, radar beszerzésére, de a felmérés elkészíthető, hogy ennek milyen pénzügyi vonzata lenne, amennyiben a Közútkezelő Kht. erre a lehetőséget biztosítani tudja.

Az egyik peres ügy a Bethlen Gábor utcában két szomszéd között zajlik, mely hatósági ügy és más intézkedő szerv számára átadásra került. A szomszédok közötti vitára figyelemmel a műszaki iroda is eljárt több alkalommal is, de eredménytelenül. Úgy gondolja, hogy a vitát csak az érintett felek tudják megoldani.

Dr. Bóta Julianna

Elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal az említett ügyben másik eljáró szerv kijelölését kérte. Hangsúlyozza, hogy az intézkedések határidőben a jogszabályi előírásoknak megfelelően megtörténtek. Megjegyzi, hogy vitás esetekben mindig két ellenérdekű félről van szó, így sajnos nem is lehet olyan döntést hozni, mely mindkét fél számára megelégedést nyújt.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet van-e további közérdekű bejelentés.

Megállapítja, hogy „nincs”.

Bejelenti, hogy a következő soros Képviselő-testületi ülés 2012. szeptember 6-án lesz, így nyári szünetre a Képviselő-testületnek jó pihenést, feltöltődést kíván.

A Képviselő-testületi ülés nyílt ülését bezárja.

A polgármester az Ötv. 12.§ (4) bekezdése alapján zárt ülést rendel el.

A zárt ülés a 257. oldalon folytatódik.

kmf.

Sztán István 





Dr. Bóta Julianna

polgármester
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