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E L Ő T E R J E S Z T É S
a MedCenter Kft. elszámolásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Aszód Város Önkormányzata ( a továbbiakban: Önkormányzat) 2007. szeptember 17-én nyílt pályáztatási eljárást követően a szakorvosi rendelőintézetének egészségügyi szakellátási kötelezettségének más szolgáltatóval történő ellátására vagyonkezelési szerződést kötött a MedCenter Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel (székhely: 3526 Miskolc, Repülőtéri u. 4., továbbiakban Vagyonkezelő), mint Vagyonkezelővel. Az alapszerződés 2010. december 21-én módosításra került akként, hogy az aszódi 109 hrsz-ú orvosi rendelő megnevezésű és a 851/4 hrsz-ú, egészségház megnevezésű ingatlanok tekintetében Aszód Város Önkormányzata, mint tulajdonos vagyonkezelői jogot biztosított a Vagyonkezelő részére.

Vagyonkezelő a vagyonkezelési szerződését 2013. március 31-ével felmondta.

Korábban több esetben és folyamatosan tájékoztatást kapott a Képviselő-testület arról, hogy a vagyonkezelési szerződésből eredően a vagyonkezelőnek milyen elszámolási kötelezettségeknek kell eleget tennie.  Az elmúlt időszakban több esetben történt személyes és levelezés útján egyeztetés.

Az elszámolással kapcsolatosan a volt vagyonkezelő a 2013. december 2-án érkezett – előterjesztés mellékleteként csatolt elszámolást nyújtotta be.

Megállapításra került, hogy a megküldött elszámolás nem teljes körű, hiszen az nem tér ki valamennyi a vagyonkezelési szerződésben vállalt kötelezettségére, (a szerződés IV. fejezet 1.) pontja alapján: a szerződés hatályba lépését követő hónaptól kezdődően 24 hónapos időtartam alatt 20 millió forintos fejlesztési tevékenységet hajt végre a vagyonkezelő. Ennek tételes bemutatása nem történt meg, hiszen a fejlesztés összegébe nem számíthatók bele a működtetés, üzemeltetés folyamatos biztosításához eszközölt kiadások.  Az elszámolás során szerződés szerint a fejlesztésre fordítandó és a ténylegesen fordított összeg különbsége után a vagyonkezelő kötbér megfizetésével is tartozik), továbbá szükséges annak részletes kimunkálása – hiszen a tárgyi eszköz fejlesztés éves összesítését tételesen be kell mutatni. 
A szerződés II. fejezet 4.) c) pontja alapján beszerzett radiológiai géppark teljes körű dokumentálása még nem történt meg, bizonylatai nem kerültek az Önkormányzathoz átadásra.
Szükséges bemutatni  és nyilatkozni a visszapótlással kapcsolatos kötelezettségről is, hiszen a szerződés I. fejezet 4.) pontjában rögzítettek alapján a vagyonkezelő köteles a vagyonkezelésbe vett vagyon után elszámolni és a bevételekben megtérülő értékcsökkenés felhasználásáról évente elszámolni. Erre vonatkozóan Vagyonkezelő köteles erre kimutatást készíteni. 
Az Önkormányzat és a Vagyonkezelő közötti szerződésből eredő elszámolási kötelezettségeket (önkormányzati követeléseket) az Önkormányzat megbízott ügyvédje is megvizsgálta és folyamatos egyeztetést végez.
Az elszámolás záros határidőn belül történő lezárása miatt szükséges határidő meghatározása.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a MedCenter Kft. (székhely: 3526 Miskolc, Repülőtéri u. 4.), mint volt Vagyonkezelő és Aszód Város Önkormányzat között 2007. szeptember 17-én kötött és 2010. december 21-én módosított vagyonkezelési szerződésből eredő elszámolásról szóló előterjesztést és  Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az elszámolásból eredő intézkedéseket az önkormányzat megbízott ügyvédjén keresztül tegye meg. 
Határidő:   azonnal ( lezárásra: 2014. február 28.)
Felelős: Aszód város polgármestere és jegyzője
Aszód, 2013. december 4.
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