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E L Ő T E R J E S Z T É S
az aszódi civil szervezetek támogatásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Aszód városban a civil szervezetek egy része aktívan részt vesz a helyi közéletben, míg nagyobb hányada szűkebb körben fejti ki tevékenységét, munkájuk nem ismert az önkormányzat számára. 

A városban működő civil szervezetek egy része szakmai érdekérvényesítő, más része jótékonysági, sport, vallási, oktatási, művelődési, egészségügyi és szociális, környezetvédelmi, közbiztonsági. Külön színfoltot képviselnek a helyi közéletben a korosztályi szinten szerveződő egyesületek, körök. 
Jelenleg az önkormányzatnál a helyi civil szervezetekről, azok számáról tevékenységi körükről nyilvántartás nincs, pedig célszerű lenne ennek felfektetése, mivel az alapján teljesebb képet kapna a képviselő-testület a város öntevékeny működéséről kirajzolódna a városban működő civil szervezetek sokszínűsége.
Tevékenységük specifikus volta miatt csak egy részükkel alakult ki élő kapcsolata az önkormányzatnak. Az alapítványok nagyobb része egy-egy intézmény munkájának segítésére alakult. Az egyesületek jó része is igényelne anyagi támogatást, de a költségvetés szűkössége miatt a támogatási lehetőségek és összegek korlátosak.
A helyi civil szervezetek működéséhez az önkormányzat lehetőségeihez mérten igyekszik

minden segítséget megadni.
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. (II. 17.) rendeletében a 4/a mellékletben tervezésre került a civil szervezetek előirányzata 870 ezer Ft összegben. A 2011-es évben az előirányzat terhére támogatásban civil szervezet nem részesült, viszont azok közéleti jelentőségére és az arra gyakorolt hatására tekintettel javasoljuk a keretösszegből 500 ezer Ft civil szervezetek közötti felosztását. 
Az előző évek gyakorlatának megfelelően a támogatási keret pályázat útján kerül elosztásra, melyről a képviselő-testület dönt. A pályázati felhívás Aszód Város honlapján kerül megjelenésre.    
A támogatásban részesülő szervezetnek az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról pénzügyi beszámolót kell készítenie, amelyet 2012. január 31-ig elküld a Polgármesteri Hivatal részére. A beszámolóhoz csatolnia kell az összesített kimutatást a támogatás felhasználásáról, a számlamásolatokat, és a tevékenységet igazoló egyéb dokumentumokat, (fotók, jegyzőkönyvek, jelenléti ív, meghívó stb.)

 Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az aszódi civil szervezetek támogatásáról szóló előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat
1) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete Aszód Város 2011. évi önkormányzati költségvetésről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló 4/2011.(II.17) önkormányzati rendeletének 4/a számú mellékletében a Civil szervezetek támogatása költséghelyen belül 500 000.- Ft zárolt tételt feloldja.

2) A támogatási keret pályázat útján kerül elosztásra, melyről a képviselő-testület a soron következő testületi ülésén dönt. A pályázati felhívás Aszód Város honlapján kerül megjelenésre a határozat melléklete szerinti tartalommal.    

3) A támogatásban részesülő szervezet az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról pénzügyi beszámolót köteles készíteni, amelyet 2012. január 31-ig elküld a Polgármesteri Hivatal részére. A beszámolóhoz csatolnia kell az összesített kimutatást a támogatás felhasználásáról, a számlamásolatokat, és a tevékenységet igazoló egyéb dokumentumokat, (fotók, jegyzőkönyvek jelenléti ív, meghívó stb.)
Határidő: 2012. január 31. (támogatás elszámolására)
Felelős: Aszód város polgármestere

Aszód, 2011. november 16.
                                                                                                                      Sztán István

                                                                                                                      polgármester

Látta:            

                                dr. Bóta Julianna

                                       jegyző

„ Cívis „pályázat
( t e r v e z e t ) 
1) A pályázat a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét szolgálja. A pályázat célja a civil szervezetek működéséhez és programjaihoz (kultúra,  hagyományőrzés stb.) való hozzájárulás , mind eszköz és infrastruktúra, mind humánerőforrás tekintetében, melyek elősegítik a szervezet  fejlődését, működését, illetve kitűzött programjai megvalósulását. Aszód Város Önkormányzata az arra érdemes pályázatokat támogatásban részesíti a 2011. évi  költségvetésben rendelkezésre álló támogatási tartalékkeretének terhére.
2) A támogatottak köre

Aszód Város illetékességi területén működő, bejegyzett civil szervezetek vagy 

önszerveződő közösségek.

3) Nem nyújthatnak be pályázatot:

a) pártok

b) munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek.

4) Egy  szervezet vagy önszerveződő közösség pályázati  felhívásra ütemenként  egy 

pályázatot  nyújthat be. A döntéshozó a támogatást a kértnél alacsonyabb mértékben

             is megállapíthatja.

A támogatási kérelmeket, pályázatokat Aszód Város képviselő-testülete bírálja el a pályázati kérelmek határidejének lejártát követő soros képviselő-testületi ülésén.  A keret elosztását az Aszódi Tükörben nyilvánosságra hozza, a pályázókat pedig a döntés után levélben értesíti kérelmének elbírálásáról. A döntés ellen a pályázó részéről jogorvoslati igény benyújtásának helye nincs!

A támogatottal szerződést köt a polgármester, mely az alábbiakat tartalmazza: a támogatás célja, átutalás időpontja, elszámolás formája, elszámolás határideje.

A pályázaton nyert támogatási összeggel a költségvetési év végéig kell elszámolni. A Polgármesteri Hivatal részéről, a pénzügyi  irodavezető vizsgálja felül a benyújtott bizonylatok alapján az elszámolást. Amennyiben nem a megadott célra fordította a szervezet a támogatást, az összeget vissza kell fizetni. ( Amennyiben a szervezet rajta kívül álló okokból nem tudta megvalósítani célját, programját, arról a képviselő-testületet értesítenie kell, a támogatás céljának módosításáról, vagy visszafizetéséről ebben az esetben a képviselő-testület dönt.) Az elszámolás megtörténtéig újabb támogatás nem nyújtható!

A pályázat mellékleteként kell benyújtani az alábbi dokumentumokat (1 példányban):

        -  bejegyzett civil szervezetek esetében a bírósági bejegyzés másolatát

        -  önszerveződő közösségek esetében a közösség leírása (hány tagja van, mióta működik,           
           milyen eredményeket ért el eddig) 
        – kötelezően meg kell jelölni egy személyt, aki a program 
           felelőseként a támogatási összeg elszámolásáért felelősséget vállal.

        -  a megvalósításra tervezett cél/célok pontos megnevezését  ( max 1  gépelt oldal)

        -  költségvetés (max. 1 gépelt oldal)

A pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje: 2011. december 9. (péntek )  10 óra

A papíralapú támogatási kérelmek postai úton vagy személyesen juttathatók el. A postai úton eljuttatott pályázatok esetében a postai bélyegzőn feltüntetett időpont számít.

„Cívis” jeligére, Polgármesteri Hivatal ( titkárság), Aszód 2170, Szabadság tér 9.

