Aszód Város Önkormányzat

Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

A KMOP-4.5.2-B/2f-2010-0001 „A szociális szolgáltatásszervezés minőségi javítása az aszódi kistérségben” c. projekt projektmenedzsment műszaki vezetőjének kijelölésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Műszaki iroda vezetője/ projekt műszaki vezetője 2011. július 29-én azonnali hatállyal a projektre vonatkozó megbízási szerződését felmondta.

Figyelemmel arra a tényre, hogy a projektben a kivitelezési munkálatok közepén tartunk, valamint arra a tényre, hogy a kivitelezési és egyéb munkálatok 8 helyszínen folytak, folynak, elengedhetetlenül szükséges a projekt műszaki vezetői feladatkör azonnali betöltése.

A feladat ellátására ezért megkerestünk 3 olyan céget, vállalkozót, akik pályázatírási, bonyolítási gyakorlattal rendelkeznek, tájékoztatva a várható feladatokról és annak ellátásához szükséges szakmai feltételekről.

Az egyeztetésben a mb. jegyző és a projekt vezetője is részt vett. 

Ezzel egy időben a projekt pénzügyi vezetője egyeztetett a VÁTI-val a változásra vonatkozó legfontosabb intézkedésekről.

A Közreműködő Szervezet felé változás bejelentési kérelemmel kell élni a költségsorok módosulására, mivel 2011. szeptember 1-től a feladatellátást már nem megbízásban, hanem vállalkozói szerződéssel tudjuk megoldani.

Az árajánlatok beérkezését követően azokat a Kedvezményezett/Gesztor Önkormányzat polgármestereként a projekt vezetőjével közösen bontjuk, értékeljük. 

Az ajánlatokban foglaltak ismeretében - a bizottsági üléseket megelőzően –teszek javaslatot a projektmenedzsment műszaki vezetői feladatainak ellátására.

A vállalkozói szerződést 2011. szeptember 1-től a projekt befejezéséig javaslom megkötni.

A pályázatban a költségekre 85 228 Ft +áfa/hónap fedezet rendelkezésre áll.

Amennyiben a projekt műszaki vezetői feladatokra a beérkező ajánlat ettől magasabb összegű lesz, az ajánlattételben szereplő többletköltség fedezetére a projektmenedzsment költségkeretén belül csoportosíthatunk át, amit a változásjelentés benyújtásával egy időben a Közreműködő Szervezet/VÁTI felé jelzünk, illetve kérünk.

Az ajánlatok, a vállalkozói szerződés tervezet a bizottsági üléseken, illetve a véleményezést követően a Képviselő-testületi ülésen kerülnek kiosztásra.

A szerződés tervezetet az önkormányzat ügyvédjével közösen véleményezzük.

A zökkenőmentes feladatellátás érdekében kérem a Képviselő-testületet, hogy a vállalkozói szerződés aláírására a Gesztor önkormányzat polgármesterét hatalmazza fel.

Egyben kérem, hogy a projekt korábbi műszaki vezetőjét – Pálinkás Csillát - a feladat ellátása alól mentse fel.

Aszód, 2011. augusztus 17.
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