Aszód Város Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal

ELŐTERJESZTÉS

Szamosvölgyi István és neje telekvásárlási ügyének testületi határozat pontosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Szamosvölgyi István 2010. júniusában területvásárlási kérelmet nyújtott be melyben a saját tulajdonában lévő Aszód, Akácos utca 4. szám előtti közterületből szeretné megvásárolni 15X20 méteres részt. A Képviselő-testület az előterjesztés alapján a 182/2010. (VI. 24.) ÖKT sz. határozatban kimondta/támogatta a terület eladását 2.200 Ft/m2 + Áfa összegben. Az ingatlan eladása és a szerződés megkötése megtörtént a szükséges összeget a kérelmező kifizette. 

Továbbá az időközben elkészült változási vázrajz alapján nyilvánvalóvá vált, hogy az Akácos utca  a kérelmező előtti szakaszon nem éri el a 15 méter szélességet, ezért a mellette lévő Aszód 1353/11 hrsz.-ú ingatlant mely szintén Aszód Város Önkormányzat tulajdonában van is érinti a területvásárlás. (Lásd melléklet vázrajzot). Mivel a vételárat és a földmérő díját is kifizette Szamosvölgyi István kéri a Képviselő-testületet hogy a fent nevezett határozatát egészítse ki úgy hogy a 292 m2-es területet a 1353/9 hrsz.-ú és a 1353/11 hrsz.-ú ingatlanból vásárolhassa meg mely alapján ez átvezetésre kerülhessen a földhivatalban. A felmerülő esetlegese többletköltséget az engedélyező hatóságnál a vásároló teljes mértékben átvállalja. 

Az anyagot összeállította: Lehoczki Zsuzsanna

Aszód, 2011. augusztus 16. 
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polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 182/2010. (VI.24.) ÖKT. sz. határozatát az alábbival egészíti ki: Szamosvölgyi István és Kerekes Ágnes kérelmére az Aszód Akácos utca 4. szám előtti Aszód 1353/9 hrsz.-ú és a 1353/11 hrsz.-ú közterületi ingatlanokból összesen 292 m2-es területrész eladását 2.200 Ft / m2 + ÁFA eladási áron támogatja.   

Felelős: jegyző, polgármester, ügyvéd

Határidő: folyamatos

kmf.
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