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ELŐTERJESZTÉS

Aszód Város Könyvtára és Művelődési Háza szolgálati lakás hasznosítása ügyében.

Tisztelt Képviselő-testület !

   Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszód Város Könyvtára és Művelődési Háza intézményi területéhez tartozó megüresedő szolgálati lakás hasznosítására kért javaslatot, melynek az alábbiakban teszünk eleget. 

Intézményünk jelenleg közművelődési feladatait mostoha körülmények között teljesíti. Az alapító okiratunkban megnevezett közművelődési színterek nagy része csak korlátozottan áll a rendelkezésünkre. 

 A kamaratermet hétköznap 19 óráig a Zeneiskola használja, hétvégén egyházi programoknak és esküvőknek ad helyet. A kisterem pedig, jelenlegi állapotában, nem alkalmas színvonalas rendezvények megtartására. A Könyvtár helyiségei adnak otthont néhány klub közösségének, de az funkcióból adódóan a lehetőségek behatároltak.

2010. évtől telephelyként van feltüntetve a volt Tiszti Klub épülete, melynek átvételekor a város szerződésben vállalta, hogy ott kulturális tevékenységet folytat. Egyelőre a megnyitás műszaki, személyi és anyagi feltételei nem biztosítottak és a középtávú hasznosítás tervezés alatt áll. 

A jelenlegi szolgálati lakás, átalakítás nélkül is, alkalmas arra hogy ott Aszód polgárai számára egy új színteret biztosítsunk. A klubok, szakkörök végül méltó helyszínt kapnának, és lehetőség lenne rá hogy párhuzamosan több összejövetel lehessen a házban. Erre most nincs lehetőség, sokszor kell jelentkezőket visszautasítani.

Az új helyiségek bevételszerző tevékenységre is alkalmasak. Az elmúlt évben többször előfordult, hogy tanfolyamok, rendezvények jelentkezői azért nem bérelték ki a kistermet, mert színvonala nem volt megfelelő. Sőt, állandó, heti rendszerességű bérletre is érkezett ajánlat, akár felújításban való részvétel vállalásával is, melyről helyhiány miatt kellett lemondanunk. Az aszódi „terembérleti piacon” van igény minőségi bérletre, a Művelődés Háza, elhelyezkedése, hangulata miatt eséllyel szállna versenybe.

A fentieket figyelembe véve intézményünk azt a javaslatot teszi, hogy a megüresedő szolgálati lakás  közösségi színtérként hasznosuljon, illetve plusz bevétellel járuljon hozzá ahhoz, hogy a közművelődésre fordított városi pénzeszközök csökkenése kevésbé érződjön.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületetet, hogy a szolgálati lakás hasznosítására tett javaslatunkat  támogatni szíveskedjen. 

Aszód, 2011. február 28.
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