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            Előterjesztés a Csengey úti általános iskola infrastrukturális eszközök felújítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete 2/2010. /január 28./  Ökt.sz. határozatával

bruttó 20 millió forint értékben  pályázatot adott be az általános iskola Csengey úti főépületében megvalósításra kerülő komplex vizesblokk felújítása érdekben.  

Az önkormányzat a beruházáshoz 4 millió forint önerő  összeget biztosított a kommunális adótartalék terhére visszapótlási kötelezettséggel. A fedezet az iskola költségvetésében betervezésre került. 

A pályázat nem nyert. 

Az iskola igazgatója kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, mely alapján kérte, hogy a 4 millió forint erejéig lehessen megvalósítani a vizesblokk felújítását, annak indokoltságára való tekintettel. 

A képviselő-testület a 124/2010. /V. 20./  ökt.  sz. határozatával  kimondta, hogy indokoltnak tartja a vizesblokk  felújítását, és ezzel egyidejűleg elrendelte  a pontos műszaki felmérést és költségvetés becsatolását. 
A  felmérés megtörtént,  az előterjesztés 1 sz. melléklete tartalmazza a műszaki  felmérés alapján elkészített költségvetést és annak összesítését. 

A rendelkezésre álló fedezet ismeretében az alábbi munkák elvégzése indokolt:

- szerelő falban lévő gerincvezeték cseréje                

- második emeleti fiú  vizesblokk felújítása 
- második emeleti lány vizesblokk felújítása 
- második emeleti tanári mosdó és tároló  felújítása a
 Javasoljuk  a  képviselő-testület felé, hogy az  előterjesztéshez  - 2 sz. mellékletként -  csatolt ajánlattételi felhívást fogadja el, és a beérkezett  pályázók közül - figyelemmel a bizottsági javaslatra  -  kiválasztható lesz  az a  kivitelező, aki az megjelölt munkákat  a rendelkezésre álló keret erejéig el tudja végezni. 

A s z ó d ,   2010. június 9.

                                                                             Sztán István

                                                                              Polgármester

H a t á r o z  a t i     j a v a s l a t 

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete  a Csengei Gusztáv Általános Iskola főépületben  az alábbi infrastrukturális kisjavítási munkákra  az előterjesztésben szereplő ajánlattételi felhívást tesz közzé  - a csatolt műszaki felmérés és költségvetés alapján -  az intézmény költségvetésében betervezett keretösszeg erejéig:
· szerelő falban lévő gerincvezeték cseréje

· második emeleti fiú vizesblokk felújítása
· második emeleti leány vizesblokk felújítása
· második emeleti tanári mosdó és tároló felújítása 
Utasítja a GAMESZ vezetőjét, hogy soron kívül gondoskodjon az ajánlattételi felhívás közzétételéről

Megbízza a  Városfejlesztési Környezetvédelmi- és  Közbeszerzési Bizottságot, hogy a  beérkezett árajánlatokat rangsorolja és javaslatával terjessze be a képviselő-testületnek.

Felelős: Polgármester, GAMESZ vezető, Városfejlesztési Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság

Határidő: azonnal és 2010. június 24. 

