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                   Jelentés a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között 

                                                        tett intézkedésekről 

Tisztelt Képviselő-testület!

2010. február 18.-án hozott határozatok végrehajtásával, valamint a két ülés között tett intézkedésekről jelentésemet az alábbiakban teszem meg.

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete 35/2010 / II. 18./ ökt. sz. határozattal hozta meg döntését Pappné Tóth Sarolta  kérelme ügyében, melyben felkérte a kérelmezőt, hogy a tervezett projektjéhez szükséges paraméterek ismeretében határozza meg az ingatlan nagyságot, melyen a tervezett létesítmény megvalósítható.  Kalkulálni szükséges az adott ingatlanra vonatkozó közművek kiépíthetőségének lehetőségét és mindezek bekerülési  költségét. Ezen túlmenően az ingatlanra vonatkozóan ingatlanbecslő által meghatározott értékbecslést is kimondta.  A képviselő-testület erre vonatkozó összegzést – figyelemmel a bizottsági javaslatra is – a testületi ülésen külön napirendi pont keretén belül tárgyalja. 

36/2010. /II. 18./ Ökt. sz. határozattal a képviselő-testület  az iskolai védőnői feladatok ellátása területén kialakult működési hiány összegének  megtérítése ügyében kimondta, hogy a 2009. szeptemberében beadott költségvetést pontosítani kell annak érdekében, hogy a 2010 éves költségvetési normatívával nem fedezett működési hiány összege ügyében a képviselő-testület a döntést meg tudja hozni. A költségvetés pontosítása  folyamatban van, mely külön napirendi pontként kerül beterjesztésre .

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete a 37/2010. /II. 18./ Ökt. sz. határozatával döntött a jelentés a lejárt határidejű határozatok és a két ülés között tett intézkedésekről  szóló jelentés ügyében. A képviselő-testület a határozat 2/ pontja alapján kimondta, hogy a „szemünk fénye” program keretében megküldött szerződés-tervezet elfogadása érdekében a bizottságok  - figyelemmel a jogi képviselő javaslatára is – tegyék meg javaslatukat. A cégnek a jogi képviselő javaslatai megküldésre kerültek annak érdekében, hogy azok a szempontok beépítésre kerüljenek a szerződés-tervezetbe. A cég további észrevételekkel élt, melyeket a jogi képviselő javaslatával ellátva terjesztünk be a képviselő-testületnek annak érdekében, hogy megvitatatás után az ügyben érdemi döntés jöhessen létre.

Ugyanezen határozat 3/pontja alapján a képviselő-testület elfogadta a  Galgamenti Nyugállományú Honvédek Egyesülete , valamint Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete által kötött megállapodás  módosítását a szervezet működése érdekében  az önkormányzat által biztosítandó  helyiségekkel kapcsolatban. A megállapodás-tervezet megküldésre került a Honvédelmi Minisztérium  felé, akik egyetértő hozzájárulásukat még nem küldték meg.
A képviselő-testület a határozat 4/pontjában meghatalmazta a polgármestert annak érdekében, hogy a megüresedett Kossuth 24 szám alatti helyiség bérbevétele ügyében a pályázó adja meg üzleti ajánlatát, - figyelemmel a beadott pályázatára -  mely nem érkezett meg. Feltételezhető, hogy a helyiség bérbevétele ügyében beadott pályázatától elállt.  A képviselő-testület külön napirendként fogja tárgyalni a helyiség további hasznosítását figyelemmel arra, hogy időközben ugyanebben a helyiségben a másik üzletre is a bérlő a bérleti szerződés megszüntetését kéri. 
A határozat 6./pontja alapján a képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy a közművelődési feladatok ellátásra megkötött szerződés alapján – figyelemmel a város 2010.  I-IV hónapra elfogadott közművelődési programjára – ellenőrizni kell a Honestus Plus Kft. által elvégzett munkát. Ezzel kapcsolatban a január hónapban elvégezett feladatok teljesítés igazolása megtörtént, az 1. sz. melléklet a február havi teljesítéseket mutatja. A március hónapban elvégzett feladatok folyamatban vannak, ezek teljesítésigazolása a márciusi számla beadását követően  - a munkakör átadás-átvételével egyidejűleg fog megtörténni.

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete a 38/2010 /II. 18./  ökt. sz. határozatával fogadta el a 2009 évi pénzmaradvány és vállalkozási eredmény előzetes  elszámolását és felosztását.

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a város 2010 éves költségvetését. A költségvetés elfogadásával egyidejűleg a 39/2010 /II. 18. / Ökt. sz. határozatával a város működésképességének megtartása érdekében intézkedéseket határozott meg, melyek folyamatos végrehajtása érdekében a szükséges intézkedések elindítása megtörtént.  Az önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervek vezetői a képviselő-testület döntéséről szóló határozatot megkapták annak betartása és betartatása érdekében. A  határozat 12/pontja alapján a „Cívis” pályázat keretében  a sporttámogatások érdekében pályázatot írt ki, melynek elbírálására a március 25.-ei testületi ülésen kerül sor. 

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete 40/2010. Ökt. sz. határozatával visszavonta a 2009. december 17.-én a 443/2010. /XII.17. Ökt. sz. határozatban megfogalmazott indítványát, melyben kérte az Aszód - Galgamácsa - Iklad Környezetvédelem Javításáért Alapítvány Kuratóriumát, hogy   a 2009 évi és a 2010 I félévi  Aszód Városra eső támogatási összeg a temető és környezetének rendbetételére legyen fordítva. Döntését azon megfontolásból tette, hogy az Evangélikus Egyházközség által beadott  kérelmét támogatta annak érdekében, hogy  az alapítványnál lévő 2009 és 2010 évi támogatási keret  a temető rendbetételét szolgálja. A képviselő-testület az Egyházközség kérelmét a továbbiakban  támogatta  még abban, hogy a kuratórium által majd megítélt – 2010 II – III- IV. negyedévi összeget megelőlegezi és a beruházáshoz még hiányzó 1.2 millió forintot a kommunális adó terhére  annak realizálásáig visszapótlási kötelezettséggel a szabad felhasználású kötvény terhére biztosítja. 

A határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedések megtétele megtörtént. A megállapodások megkötésére akkor kerül sor, ha az Evangélikus Egyházközség és az Alapítvány kuratóriuma a támogatási szerződést aláírják. 

Ezzel párhuzamosan a  Katolikus Egyházközség képviselőjével is a kapcsolatfelvétel a temető rendbetételével kapcsolatban megtörtént. A GAMESZ vezetője felé a szükséges intézkedés megtörtént annak érdekében, hogy  a ravatalozó karbantartásához szükséges legfontosabb feladatokat a GAMESZ végezze el, és az év folyamán a ravatalozó és környezetének rendbetételét, folyamatos fűnyírását kiemelten kezelje. 
 Külön kell majd tárgyalni  a temetőben keletkező  nem kommunális hulladék elszállítását  és elhelyezését, attól az időponttól kezdődően, amikor a Zöld Híd program beindul. Erre várjuk a környezetvédelmi-városfejlesztési és közbeszerzési bizottság javaslatát, valamint a GAMESZ vezető kalkulációját az elszállítást, illetve elhelyezést illetően. /Ez együtt kezelendő majd a  lakossági inert és zöldhulladék elhelyezésének kérdésköre is. / 
Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete  tárgyalta a közalkalmazotti tanács által beadott kérelmet, melyben kérték a közalkalmazottakra vonatkozóan megállapítani a béren kívüli juttatás lehetőségét, annak mértékét. A képviselő-testület ennek felmérése, szabályozása és intézményi költségvetés keretén belüli lehetőség feltárása mellett indítványozta, hogy ennek összegzése legyen beterjesztve. Amennyiben javaslatok beérkeznek, úgy ezt a képviselő-testület külön napirendi pontként fogja tárgyalni. 

A képviselő-testület a jogi képviselő havi díját havi 22 e Ft-tal megemelte, melyről tájékoztatást kapott. 

Fisch László által beadott kérelem alapján hozzájárult a Papföldi valamint a Podmaniczky 24/91 hrsz-u 1505 m2 nagyságú közterült fásítás- illetve pihenő parkká történő kialakításához figyelemmel az ott lakók kérésére.

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete a 44/2010. /II. 18./ Ökt. sz. határozatával a Galgamenti Viziközmű Kft  ügyvezető igazgatója által a  416/2009  /XII. 17./ ökt. sz. határozatra adott összegző anyagot, valamint a 2010 januári taggyűlés anyagának érdemi tárgyalását elnapolta azzal, hogy a kft. ügyvezető igazgatójának a válasza, kiegészítve a 2009 évi zárszámadási anyaggal kerüljön megküldésre a Pénzügyi Gazdasági Bizottság külsős szakértő tagja számára, melyhez csatolni kell az Ügyrendi, valamint a pénzügyi irodavezető előzetes szakmai összegzését. Ehhez csatolni kell még a polgármester által kezdeményezett és kft. ügyvezetője e témakörben történt egyeztetés összegzését is. A témakörre a képviselő-testület a 2009 évi zárszámadás elfogadása után tér vissza a júniusi testületi ülésen.

A képviselő-testület 46/2010. /II. 18./ Ökt. sz. határozata alapján elvi döntést hozott annak érdekében, hogy Göndör Mónika számára az ingatlanával határos közterületet a  képviselő-testület által meghatározott feltételekkel megvásárolhassa. A szándéknyilatkozatot kérelmező még nem küldte vissza, így várhatóan erre az áprilisi testületi ülésen tud visszatérni a képviselő-testület. 

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete a Kossuth Lajos utca 42-44  sz. társasház lakóinak parkolási indítványa ügyében hozott döntés megküldésre került.   A Petőfi utca torkolatában egy újabb megállni tilos tábla kihelyezése érdekében a megbízást a GAMESZ , valamint a műszaki iroda megkapta, mely kihelyezésre került. 
A képviselő-testület elfogadta a március 15.-ei, valamint a nőnapi rendezvény megtartásával kapcsolatos programot. Mindkettő a tervezett időpontban rendben  megtartásra került.

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete 49/2010. /II.18./ ökt. sz. határozatával kimondta a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium által 2010 évi „illegális hulladéklerakók felszámolásának feladataira „  kiírt pályázat beadását, mely  határidőben megtörtént. 
Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete az 50/2010. /II. 18./ Ökt. sz. határozatával elfogadta :

 -  Asztalos Tamás,  Huszár László és Odler Zsolt  képviselői tiszteletdíjáról szóló lemondását az Osváth Gedeon  Emlékére Létrehozott Múzeumi Alapítvány javára.  
- Sándor János képviselő tiszteletdíjáról szóló lemondását a Napsugár Óvoda vizesblokk       felújítására.
- Gyárfás Zsuzsa képviselő tiszteletdíjáról szóló lemondását a Bölcsőde udvari játékok pótlására. 

A képviselő-testület  önkormányzat tulajdonában lévő telekeladás ügyében döntött, melyre az adásvételi szerződés aláírása megtörtént.   

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete 52/2010 /II. 18./  ökt. sz. határozatával csatlakozási szándékát fejezte ki az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Tanácsa által az OFA  közfoglalkoztatás-szervezők  foglalkoztatásának támogatására kiírt pályázati felhívásra. A pályázat beadásra került. 
A képviselő-testület az óvoda csoportbővítés megvalósítás érdekében a kiviteli tervekre az ajánlattételi felhívást közzétette.  A felhívásra beérkezett ajánlatok  bontását a  városfejlesztési környezetvédelmi és közbeszerzési bizottság végzi, akinek javaslata a testületi ülésen kerül kiosztásra. 

Március 15.-én megrendezésre került az Aszód Galga Polgárőr Egyesület által szervezett lőpuskaverseny, melyre a képviselő-testület 80 e Ft támogatást biztosított. 

Aszód Város Önkormányzat képviselő-testülete 2010. március 10.-ei soron kívüli testületi ülésen kijelölte a Csengey utat megtartó partfal felújítása érdekében szükséges tervek megrendelését. A szerződés aláírása folyamatban van.  Ezzel egyidejűleg a vis major pályázat beadása megtörtént a partfal helyreállítása érdekében. 

A 2. sz. melléklet tartalmazza az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása 2009 évben végezett tevékenységéről szóló beszámolót. 

A 3. sz. melléklet a Pest megyei Közgyűlés Elnökének tájékoztató levelét tartalmazza, mely szerint a Petőfi Sándor Gimnázium és Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium  5-8 évfolyamain folyó képzés kimenő rendszerben  történő megszüntetése ügyében az intézkedéseket megteszik. 

A 4. sz. melléklet tartalmazza Aszód- Domony- és Iklad  települések polgármestereinek megkeresését, mely alapján kérik Rubikom Zrt-t, hogy a Galga Televízió műsora közvetíthető legyen a csatornán. 

Az 5. sz. melléklet állampolgári  beadványt tartalmaz, mely szerint a bejelentő kifogásolja a Városi Óvoda Napsugár Óvoda  hiányos műszaki állapotát. A beadvány megküldésre került az Óvoda vezetőjének. Amennyiben erre a képviselő-testületi ülésig érdemi válasz érkezik, úgy erről is tájékoztatjuk a Tisztelt képviselő-testületet. 

A volt helyőrségi klub bérleti jogviszony megszüntetésével kapcsolatban az átadás-átvétel megtörtént. A bérleti díj hátralék behajtása ügyében a GAMESZ intézkedik a jogi képviselő útján. 

A GAMESZ vezető tájékoztatásul  megküldte a kommunális hulladékbegyűjtésnél  valamint a lakbéreknél keletkezett hátraléklistát, melyet a 6. sz. melléklet tartalmaz.  A kommunális hulladéknál meglévő hátralékok behajtása az adóeljárási szabályok alapján történik. A lakbérhátralékok rendezése  ügyében a GAMESZ intézkedik. 
A s z ó d,  2010. március 16.

                                                                           Sztán István 

                                                                           polgármester 
