Előterjesztés

Vagyonkezelési és üzemeltetési szerződések módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet 2010. január 1-vel történt módosulása miatt változott az egyes mérlegtételek értékelésének, ezen belül a mérlegtételek leltárral történő alátámasztásának rendje.

A módosítás, a rendelet 37. §-t érintette, e szerint az üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközöket az államháztartás szervezete az üzemeltetést, kezelést végző szerv által a december 31-ei fordulónapra vonatkozó évenkénti leltározása alapján elkészített, hitelesített és a megállapodásban meghatározott időpontig megküldött leltárral köteles alátámasztani.

Ez a jogszabályi változás az Aszód és 4 társult település, valamint az Aszód és 2 társult település Önkormányzata által üzemeltetésre átadott gesztori vagyont, valamint a MedCenter Egészségügyi és Szolgáltató Kft részére vagyonkezelésbe adott eszközeit érinti.
Fentiek alapján a szerződéseket az alábbiakkal javaslom kiegészíteni:
Aszód és 2 Társult Önkormányzat Csatornamű Tulajdonközössége, valamint Aszód és 4 Társult Önkormányzat Szennyvíztisztító Telep Tulajdonközösségének -  2002. január 1-től hatályos  - Bérleti és üzemeltetési szerződése 13/p pontja az alábbiak szerint kiegészül:

„Bérlő köteles a szennyvíz közmű teljes körű üzemeltetését ellátni, ezen belül az üzemeltetett eszközök leltározását évenként, december 31-i fordulónappal elkészíteni, a hitelesített leltárt Aszód Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére a tárgyévet követő január 31-ig megküldeni.”
MedCenter Egészségügyi és Szolgáltató Kft. -  2008. január 1-től hatályos - Vagyonkezelési és egészségügyi ellátási szerződés I. fejezet 4. pontja Vagyonkezelő (Feladatátvállaló Szolgáltató) jogai és kötelezettségei d) pontja kiegészül „Vagyonkezelő (Feladatátvállaló Szolgáltató) köteles a vagyonkezelésbe adott eszközök leltározását évenként, december 31-i fordulónappal elkészíteni, a hitelesített leltárt Aszód Város GAMESZ részére a tárgyévet követő január 31-ig megküldeni.”
Aszód, 2010. március 16.
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