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ELŐTERJESZTÉS

Aszód, Kossuth Lajos u.42-46 sz. társasház lakóinak parkolással kapcsolatos észrevételeinek tárgyában 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kossuth L u 42-46 társasház lakói „Parkolási rend” címszó alatt egy beadvánnyal fordulnak a település Képviselő-testületéhez és Polgármesteréhez. A folyamodvány, különböző témákban különböző észrevételeket és sérelmeket tartalmaz, de a központi kérés a lakók parkolási gondjainak a megoldását célozza.

A nemrég megépült áruház és a hozzá kapcsolódó megközelítést és parkolást biztosító létesítmények, engedélyes tervek és üzembe helyezési dokumentációk előírásai alapján történtek. Ennek megfelelően kialakult egy új forgalmi rend melynek eleme a kereszteződében és annak környékén a jelenleg kihelyezett forgalomirányítási táblák szerinti forgalomszabályozás. Ennek részét képezi a Petőfi u.-án kijelölt parkolási lehetőség is igaz, hogy ez nem fenntartott parkolóhelyként van kijelölve. 

A lakók kérelméből az érdemi kérdés megfogalmazását követően és a releváns megoldásokat összegezve az alábbi alternatívákat vázoljuk:

· A szóban forgó ingatlan használatbavételi engedélyének megfelelően, az ingatlanhoz tartozó lakó és egyéb funkciók felsorolásán túl, 7 gépkocsi tároló is meg van jelölve. Ismereteink szerint a 7 db. gépkocsi tároló nem a funkciójának megfelelően van használva.

· Az áruház parkolójának megépítése és éjjel-nappali nyitva tartása, a Kossuth L. u. ezen a részén a város, jelentős parkolási gondjainak az enyhítését is szolgálja, illetve szolgálhatja. Ezáltal a Petőfi utcában is a kijelölt parkolás ésszerűen betölti a funkcióját.

· A megépült lámpás gyalogos-átkelőhely biztosítja úgy az OTP ügyfeleinek, mint a Posta ügyfeleinek egy kisebb séta után, a biztonságos ügyfélforgalmat.

· A kihelyezett közúti jelzések és a forgalmi rend betartása illetve betartatása elengedhetetlen, a környék biztonságos forgalmának biztosítására 

· Mivel a Petőfi u. elején a „megállni tilos” tábla hatályát a megépült bekötő út feloldja, látva a közlekedés szereplőinek teljesen szabálytalan viselkedését, indokoltnak tartjuk egy újabb tilalmi tábla kihelyezését, ami biztosítaná a bekötő út szegélyétől számított 5 m-en túl is a parkoló tábla hatályáig a megállás tiltását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Javasoljuk a lakók tájékoztatását a parkolással kapcsolatos lehetőségek kihasználására. Ugyanakkor ismételten javasoljuk felhívni a figyelmet a csomópontban a közlekedési szabályok betartására. A szabályok betartatását csak a hivatalos a forgalom irányítására, ellenőrzésére jogosult személyek végezhetik. Az ismételt ellenőrzésekkel, a forgalmi rend változását, remélhetőleg egy magatartásbeli változás is követni fogja és a közelben elhelyezett intézmények ügyfélforgalma igénybe fogja venni a kialakított parkolási lehetőséget. 

Aszód, 2010. február 8.
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Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzat Képviselő–testülete, a Kossuth Lajos u. 42-46 sz. társasház lakóinak parkolással kapcsolatos észrevételei, és a forgalmi rend betartására kimondja, hogy a csomópont forgalmi ellenőrzését kiemelten kell kezelni. Szükségesnek tartja a megépült útszakasz Petőfi u.-i torkolatában egy újabb megállni tilos tábla kihelyezését. Megbízza a Polgármestert, a lakók tájékoztatására, a parkolással kapcsolatos lehetőségekről.
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